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BASYAZI

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, partisinin 24. 

kuruluş yıl dönümü programın-
da konuştu. Erdoğan, AK Parti’ye 
katılımlarla ilgili ağır cümleler 
kuran muhalefet için, “Haysiyet-
sizce AK Parti ailesinin yeni üye-
lerine saldıranlara ‘hadi oradan’ 
diyorum. Kendi pisliklerini ört-
mek için, kendi evlerinden gelen 
pis kokuları bastırmak için utan-
madan haysiyet cellatlığı yapı-
yorlar” ifadesini kaydetti.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’i sert sözlerle eleştiren 

Erdoğan, “İtibar suikastları dü-
zenleyenlerin zorbalıklarına bo-
yun eğmeyiz. Beyefendi rahatsız 
olmuş. Varsın olsun. Onu daha 
çok rahatsız edeceğiz. O, gırtla-
ğına kadar battığı çamurda de-
belenip dururken biz işimize ba-
kacağız. AK kadrolar olarak bu 
seviyesiz ve sevimsiz siyasetin 
bizi çekmek istediği kapana 
hapsolmayacağız” dedi. l 08

‘HADİ ORADAN’ DİYORUM DAHA ÇOK RAHATSIZ EDECEĞİZ
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MHP Lideri Bahçeli’ye  

teşekkür

BATAN CHP’NİN ÇARESİZLİKLERİ

Balya balya, deste deste paralar bavullar 
içinde el değiştiriyor. Baklava kutula-
rında rüşvetler gidip geliyor; ofislerde, 
bürolarda rüşvet paraları sayılıyor, 

teslim alınıyor. CHP belediyelerinin çürüme 
manzarası bundan ibaret. Aylardır bu sahneleri 
izliyoruz. Üstelik manzaraya eklenen yeni gö-
rüntüler dur durak bilmiyor. Oradan, buradan, 
şuradan… CHP’deki çürümenin fotoğrafı gide-
rek netleşiyor, kareler çoğalıyor.

Özgür Özel ise, bu tablo ortadayken, çaresiz 
ve aciz bir şekilde “Bizde rüşvet yok, irtikap 
yok, yalan yok, zimmet yok, yolsuzluk yok. 
Bize karşı iftira var.” diyerek CHP’yi savunmak 
için aşırı enerji harcıyor. Ama bu rüzgârı tersine 
çeviremiyor. CHP, bir çukura düşmüş, içinde 
debelenip duruyor.

Üstelik, CHP içinde “Topuklu Efe” diye sem-
bolleşmiş belediye başkanı, yanındaki üç ilçe 
belediye başkanıyla birlikte şu açıklamayla 
istifa etti: “Cumhuriyet Halk Partisi içinde ya-

şadığımız sorunlar 
konusunda defa-
larca partinin yet-
kili makamlarında 
çözüm aramamıza 
rağmen maalesef 
bir sonuca ula-
şamadık. Özel-
likle bilinmesini 

isterim ki, bu noktaya gelinmemesi için her 
seviyede dürüstlük, ahlak, yasalara uygunluk 
taleplerimizi dile getirmeme rağmen, şahsım 
ve ailem hedef alındık.”

Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu’nun CHP’den istifa edip AK Parti’ye 
geçmesi sonrası Özgür Özel ve avanesi adeta 
cinnet geçirdi. Hatta öyle bir seviyesizlik, den-
gesizlik ve ahlak yitimi sergiledi ki, kameraların 
önünde Cumhurbaşkanı Erdoğan’a son derece 
çirkin bir üslupla seslendi.

Ardından şu açıklamayı yaptı:
“Yarın 12.00’yi bekle. AK Parti kuruluş yıl-

dönümü hediyen geliyor, yarın 12.00’yi bekle. 
Tayyip Bey, hani ‘Turpun büyüğü heybede’ 
diyorsun ya… Heybede tutmayacağım, yarın 
12.00’yi bekle. Yarın 12.00’de Cumhuriyet Halk 
Partisi Genel Merkezi’nde bütün basın men-
suplarını çağırıyorum. İmzalı, yazılı… Açık açık 
isimler yazıyor. AK Toroslar çetesi çöküyor. AK 
Parti çöküyor. Yarın AK Parti’ye kuruluş yıldö-
nümü hediyesi.”

Bu sözlerle herkesi beklentiye soktu. 
CHP’nin diğer yöneticileri, gazeteciler, yorum-
cular ve troller ise “Yarın AK Parti tarihe karı-
şıyor. Recep Tayyip Erdoğan istifa etmek zo-
runda kalacak.” diyerek sosyal medyada adeta 
seferberlik başlattı ve çıtayı en yükseğe çıkardı.

Ertesi gün, saat 12.00 oldu. Sonuç: Dağ yine 
fare doğurdu.

Özgür Özel, daha önce de “Bugün saat üçte 
bir büyük açılış töreninde buluşacağız. Uzun 
süredir beklenen bir başlangıcı yapacağız. 
Büyük bir sürpriz yapacağız.” diyerek merak 
uyandırmış; ancak sürprizinin “iktidara kırmızı 
kart göstermeye davet” çıkması üzerine dalga 
konusu olmuştu. Komedyen Şahan Gökbakar 
da “Özgür Özel’in yerine yabancı hakem ge-
tirilmesini talep ediyorum.” diyerek esprili bir 
şekilde alay etmişti.

Bu “saat 12.00” meselesi de aynı ona döndü. 
Daha açıklama yapılır yapılmaz, herkesten önce 
CHP’liler “Açıklayacağın bu muydu?” diyerek 
Özgür Özel’e öfke kustu. Yazılanlara, çizilenlere 
bakarsak AK Parti çöküyordu, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan istifa ediyordu.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 
rüşvet ve yolsuzluk operasyonları kapsamın-
da tutuklu bulunan iş insanı Murat Kapki’nin, 
vekâlet verdiği AK Parti (MKYK) üyesi Avukat 
Mücahit Birinci ile arasında geçen diyalogları 
hükümetin zaafiyeti olarak sunması, kamu-
oyunda oldukça basit bulundu. Tutuklu vekâ-
let vermiş, avukat “kurtarma” vaatlerinde 
bulunmuş… Bunu hükümetin çöküşü ya da 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın istifasıyla ilişki-
lendirmek zaten akla ve mantığa aykırı. Ortada 
bir hukuksuzluk varsa, bu yalnızca o iki kişinin 
hesap vermesiyle ilgilidir. Ortada bir borsa ku-
rulduysa elbette kuranlar hesabını vermelidir. 
Nitekim savcılık her ikisi hakkında da soruştur-
ma başlattı.  Özgür Özel ise, partisi gibi, çaresiz 
bir durumdadır. Kırmızı kart ve “saat 12.00” gibi 
sürprizler, bu çaresizliğin en basit örnekleridir.

Gazze’de vahşete doymayan eli kanlı 
katil Netanyahu, Türkiye’nin güneydo-

ğu illeri ve Filistin’in yanı sıra Mısır, Ür-
dün, Suriye ve Lübnan’ın bazı bölgelerini 
de içine alan “Büyük İsrail’i kurmanın 
görevleri olduğunu” söyledi. l 10

Milli Eğitim Bakanlığı, dağıtılan ücretsiz 
ders kitaplarının özel okullarda okutulup 

okutulmadığı ve hizmet ücretleri konu-
sunda gerekli takibin yapılması için müfet-
tişlere ‘Sahaya inin’ talimatı verdi.  l 07

ABD Başkanı, 
Putin’le yapaca-

ğı zirvede Rusya 
için bir dizi ekono-
mik teşvik teklif 
edecek. Teklifte, 
Zelenskiy’den 

‘tehdit’ ederek aldığı nadir toprak mine-
rallerine erişim hakkı da bulunuyor. l 11

İki ayrı soruşturma  
nedeniyle gözaltına 

alınan Avukat Rezan 
Epözdemir, “rüşvete  
aracılık etmek” suçlama-
sıyla  tutuklandı. l 06

Yola birlikte çıktıkları, bugüne ka-
dar gönül ve kader birliği yaptıkları 

herkese teşekkür eden Cumhurbaşka-
nı Erdoğan şöyle konuştu: Kuruluş yıl 
dönümü programımıza özel çiçek 
aranjmanı göndermek suretiyle büyük 
bir nezaket örneği sergileyen Cumhur 
İttifakı ortağımız MHP’nin Sayın Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin yanı sıra 
gururumuza ortak olan diğer genel 
başkanlara da teşekkür ediyorum.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, etkinliğe,  
Malazgirt Zaferi’ni simgeleyen 1071 kırmızı gül, AK  
Parti’nin yaşını ve Türk’ün rengini temsil eden 24 mavi 
gül ve mavi orkideden oluşan aranjman gönderdi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in geçtiğimiz gün 

“Elimde belgeler var” dediğini ve bir bek-
lenti oluşturduğunu aktararak, CHP Genel 
Merkezi’nin “yalan üretme merkezi hâli-
ne geldiğini” söyledi. Tunç, Özel’in soruş-
turmaları “siyasi operasyon” gibi algılat-
maya çalıştığını bildirdi. l 09

TCMB Başkanı Fatih  
Karahan, “Enflasyonun 

2025 sonunda yüzde 25 ile 
yüzde 29 aralığında olaca-
ğını, 2026 sonu için de 
yüzde 13 ile yüzde 19 aralı-
ğına gerileyeceğini tahmin  
ediyoruz” dedi. l 04

KIRSAL SUSTUKÇA
TOPRAK DA SUSUYOR

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, “HER KONUDA 
AYNI DÜŞÜNMEK ZORUNDA DEĞILIZ AMA TERÖRSÜZ TÜRKIYE’YI 

GERÇEĞE DÖNÜŞTÜRMEKLE MÜKELLEFIZ” DEDI. ERDOĞAN, 
KOMISYON ÜYELERINE ISE, POPÜLIST DAVRANIŞLARDAN UZAK 

DURULMASI GEREKTIĞI UYARISINDA BULUNDU.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuşmasında ‘terörsüz Türkiye’ sürecine de 
geniş yer ayırdı. Sürecin Cumhur İttifakı olarak birlikte başlatıldığını ve devlet 

projesi olduğunu kaydeden Erdoğan, kısa sürede önemli mesafe alındığını 
söyledi. Erdoğan, “Terörsüz Türkiye’yi gerçeğe dönüştürmekle mükellefiz. 

Bu hayırlı sürece katkı veren herkes ismini tarihe 
yazdıracaktır” diye konuştu.

TERÖRSUZ TURKIYE’YI 
GERCEKLESTIRECEĞIZ

MSB: MUTABAKATA UYUN!
MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI 

KAYNAKLARINDAN TERÖR ÖRGÜTÜ 
SDG’YE MESAJ: BEKLENTIMIZ 

IMZALANAN MUTABAKATA TAM 
OLARAK UYULMASI VE SAHADA BIR 

AN ÖNCE TATBIKIYLE ISTIKRARLI, 
HUZURLU, GÜVENLI VE TERÖRSÜZ 

SURIYE’NIN INŞASIDIR.

MSB kaynakları, terör örgütü 
SDG’nin Haseke’de düzenlediği 

konferansta dile getirdiği ayrılıkçı 
söylemlerin Suriye hükümeti ile 
imzaladıkları mutabakata uymadı-
ğını belirterek, “SDG’nin kışkırtıcı 
ve bölücü tavırları süreci akamete 
uğratmaktadır. Suriye hükümeti-
nin ‘tek devlet, tek ordu’ çağrıları, 
bölgede uzun yıllardır beklenen 
huzur ve istikrar ortamı için el-
zemdir” açıklaması yaptı. l 09

Özel’e 1 milyon TL’lik 
tazminat davası l 09

Rezan Epözdemir
Prof. Dr. Murat  
Türkeş, “Önümüzdeki 
ay beklenen yağışlar 
gelmezse bu yıl orman 
yangını riski eylül 
ayında da devam  
edebilir” dedi. l 03

Komisyon çalışmalarını popülist taleplerle yokuşa sürmenin ve-
balinin çok ağır olacağının altını çizen Erdoğan, “Biz, Türk’üyle, 

Kürt’üyle, Arap’ıyla 86 milyonun emanetini taşıyoruz ve o emane-
te iğne ucu kadar dahi olsa leke bulaştırmamaya gayret ediyoruz. 

Şehit ailelerimiz ve kahraman gazilerimiz bizim bu riske  
niçin girdiğimizin farkındadır” ifadelerini kullandı.

Yokuşa sürmenin vebali ağır olur

CHP’den istifa eden Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu, AK Parti’ye katıldı. 
Çerçioğlu, yargılanmaktan korkmadığını belirterek eski partisine mesaj yolladı: Yaşadığım 

sorunları burada açıklamayı siyasi ahlak açısından hiç uygun bulmuyorum. 
Ancak gerekirse tek tek de açıklarım.

GEREKIRSE AÇIKLARIM

Siyaset ve Liderlik Okulu 
kayıtları başladı
MHP, Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin talimatıyla 
hayata geçirilen Siyaset ve Liderlik Okulu 22. dönem 
programına hazırlanıyor. Katılmak isteyen adaylar 
için detaylar www.mhp.org.tr üzerinden duyuruldu.

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
PLAY-OFF’A KALDIPLAY-OFF’A KALDI

3
2

l 14
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Güvenilir Ürün Platformu 
tarafından hayata geçirilen ve 
yerel üretimin hareketlendiril-
mesi ve ticaretin geliştirilmesini 
amaçlayan Türkiye’nin Kahra-
manları projesi ile 2,5 yılda 5000 
üreticiye ulaşıldı. Projenin 12. 
buluşması ise Ordu’da yapıldı.

Ordu Büyükşehir Belediye-
sinin ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen program kapsamında 
üreticiler, perakende sektörün-
den e-ticarete, ihracatçılardan 
gastronomi sektörüne 35’e 
yakın büyük alıcı ve yatırımcı-
nın yetkililerinden oluşan alım 
heyeti ile yüz yüze görüşerek 
kendilerini ve ürünlerini tanıt-
ma fırsatı buldu. 

BAŞKAN GÜLER: BİZİM  
     MESELEMİZ DÜŞÜNEN,  
    ÜRETEN, YARIŞAN ORDU

Programda konuşan Ordu 
Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
'düşünen, üreten, yarışan Ordu’ 
modelini benimsediklerini, bu 
doğrultuda çalışmalar yaptıkla-

rını söyledi.  Başta 
fındığın işlen-
mesi olmak üzere 
alternatif gelir kaynakları 
oluşturacak projeler gerçekleş-
tirdiklerini ifade eden Başkan 
Güler, şöyle konuştu: 

“Bizim meselemiz düşünen 
Ordu, üreten Ordu, yarışan Ordu. 
Önce düşünmek ve farkında 
olmak gerekiyor. Etrafta dünya 
kadar bitkimiz var. Ama ne 
olduğunu bilmiyoruz. Sorduk-
ları zaman kaldirik, hoşkıran, 

melecon diyoruz. 
Ama onu ticarete 

çeviremiyoruz. Ordu-
lu hanımlara soruyorum. 

Bir temel yemeğimiz var mı? 
Hemen pancar çorbası. Tek söy-
lenen şey o. Bu kadar çalışkan, 
bu kadar kaynakları zengin 
olan bir yerde ne yapalım diye 
düşündük. Ve bununla ilgili de 
çalışmalara başladık. Fındığı 
ele aldık. Biz dünyanın en çok 
fındık üreten şehriyiz. Fındık 
kabuğunu yakıyorduk, şimdi 

ondan aktif karbon fabrikası 
kurduk. Sadece kabuğundan 
yüz kadar ürün çıkıyor. Fındık 
zarını atıyorduk. Şimdi, içindeki 
antioksidanlar, deoksidanlar, 
mineraller, vitaminler, proteini, 
yağı satıyoruz. Fındığı, fındık 
olarak satarsanız iki milyar 
dolar, çikolata yaparsanız sekiz 
milyar dolar. Biz bunun hamal-
lığını yapıyoruz. Ama parayı 
başkası kazanıyor. Daha evvel 
kadın kooperatifi yoktu. Şimdi 
burada kadın kooperatifleri var. 
Başladılar ve üretim yapıyorlar. 
19 tane kurduk. Şimdi coğrafi 
farkındalıkları olan ürünleri 
üretiyoruz”

PROJEYE KATKIDA  
     BULUNANLARA  
     PLAKET VERİLDİ 

Programda ayrıca proje-
ye katkıda bulunan ekonomi 
yazarları ve iş insanlarına Ordu 
Valisi Muammer Erol ve Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler tarafın-
dan plaket takdim edildi. 

YEREL KALKINMANIN 
BAŞKENTİ HÂLİNE GELECEK

ORDUORDU
Ordu'da, 

'Türkiye’nin 
Kahramanları' 
projesi ile 2,5 

yılda 5000 
üreticiye 
ulaşıldı. 

Programda 
konuşan Ordu 

Büyükşehir 
Belediye Baş-
kanı Dr. Meh-

met Hilmi Gü-
ler, 'düşünen, 

üreten, yarışan
 Ordu’ mode-
lini benimse-
diklerini, bu 

doğrultuda 
çalışmalar 

yaptıklarını 
söyledi. 

Altınordu ilçesinde yüksek katlı 
binaların yapılması planlanan 
Durugöl, Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in kararlı duruşu ile 
vatandaşın nefes aldığı bir ala-
na dönüştü. Ranta değil halkın 
kullanımına açılan parka ise 
‘Durugöl Kurtuluş Tabiat Parkı’ 

adı verildi. Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in girişimleriyle 
hiçbir bedel ödenmeden alınan 
36 dönümlük Durugöl arazisi 
bugün halkın nefes alabildiği 
yeni bir yaşam alanına dönüştü. 
Durugöl’deki parkın ikinci etap 
çalışmalarında da sona gelindi. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in Ordu’ya kazandırdığı 
ve Türkiye'de ilk olma özelliği 
taşıyan Kahraman Sağra Fındık 
Müzesi ziyaretçilerini ağırla-
maya devam ediyor. Fındığın 
serüveninin anlatıldığı müzeyi 
açıldığı günden bu yana 37 bin 
176 kişi ziyaret etti. Bu yılın 
ilk 7 ayında ise müzeyi ziyaret 
edenlerin sayısı 5 bin 377 kişiye 
ulaştı. Ordu’nun Altınordu ilçesi 
Selimiye Mahallesi'ndeki tarihi 
üç katlı Kahraman Sağra Kona-

ğı, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in giri-
şimleri ile önce restore edildi. 
Yöre halkının desteği ile fındık 
tarımında kullanılan eşyaların 
da bir araya getirilmesiyle tarihi 
konak, fındık müzesi olarak 
kullanılmaya başlandı. Fındığın 
zorlu yolculuğunun materyal-
lerle hikâyeleştirildiği müzeyi 
ziyaret eden yerli ve yabancı 
turistlere fındığın dikiminden 
üretimine, hasat sürecinden iş-
lenmesi ve nakliyesine kadarki 
süreci aktarılıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Fatsa’nın en önemli sosyal 
yaşam alanlarından biri olan 
Atatürk Parkı’nı baştan sona 
yeniliyor. İlçe merkezinin 
kalbinde yer alan ve yıllardır 
vatandaşların buluşma nok-
tası olan park, yeni düzenle-
melerle birlikte hem modern 
hem de estetik bir görünüme 
kavuşacak. Devam eden ça-
lışmaları yerinde incelemek 
üzere Fatsa ilçesine giden 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
ekip ile bir araya geldi. Parkı 
baştan sona gezen Başkan 
Güler yapılan çalışmaları tek 
tek inceledi, yapılan ve yapı-
lacak olan çalışmalardan da 
saha sorumlularından bilgi 
aldı. Öte yandan 36 dönüm-
lük alanda yapılan çalışma-
ların 1. etabının ardından 
2. etap olan sahil kısmında 
çalışmalar başlatıldı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Buharalı Şakir Efendi Aşevi'nde 
pişen yemekler her sabah 
sevgiyle hazırlanıyor. Ekipler, 
vatandaşlara ulaştırılmak üzere 
yola çıkan yemeklerle “yalnız 
değilsiniz” mesajı taşıyor.  
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 

Güler’in sosyal belediyecilikte 
örnek gösterilen projelerinden 
biri olan Buharalı Şakir Efendi 
Aşevi'nde 5,5 yıldan bu yana 
kazanlar kaynamaya devam 
ediyor. Her gün özenle pişirilen 
yemekler tamamen ücretsiz 
bir şekilde vatandaşlara 
ulaştırılıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesinin tarım 
makineleri parkında bulunan araçlar, 
daha önce beden gücü ile çalışan 
Ordulu üreticilerin işlerini kolaylaştırı-
yor. Büyükşehir Belediyesinin sunduğu 
makineli tarım imkânından yararlanan 
üreticiler daha fazla alanda üretim yap-
manın yanı sıra hem zamandan hem de 
iş gücü gibi gider kalemlerinden tasarruf 
sağlıyor.  Ordu Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
çabası ve gayretiyle halkın hizmetine 
sunulan ve Ordu tarımına güç katan 
Tarım Makineleri Parkı’ndan üreticiler 
faydalanmaya devam ediyor. Mesudiye 
ilçesinde fındık tarımının yapılmadığı 
bölgelerde hayvancılık ile uğraşan 
üreticiler, Ordu Büyükşehir Belediyesinin 
makine parkından yararlanarak işlerini 
kolaylaştırıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesinin tarım 
ve hayvancılıkta uyguladığı “alım 
garantisi” üreticiye güven veriyor. 
Geçtiğimiz yıllarda uygulanan kaz 
yetiştiriciliği projesi bu alım garantisi 
ile giderek büyürken birçok ilçede 
vatandaşlar, Büyükşehir Belediyesinin 
kurduğu kaz kuluçkahanesinden 
aldığı kaz civcivleri ile kaz  
yetiştirmeye başladı. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in başından so-
nuna kadar özel önem verdiği Sırrıpa-
şa Caddesi, Ordu’nun çehresini değiş-
tirdi. Yenilenen hâliyle rengârenk olan 
cadde, esnaf başta olmak üzere her 
kesimin takdirini kazanırken Ordu’yu 
ziyaret edenlerin ise ilk duraklarından 

bir tanesi oluyor. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, altyapı ve üstyapıdaki 
başarısı, tarıma verdiği önem, spor, 
yazılım ve enerji hamleleri, turizm 
alanındaki yatırımları ve çağdaş 
şehircilik kimliğine uygun çalışmaları 
ile Ordu’yu 'düşünen, üreten, yarışan' 
bir il hâline getiriyor.  

Altınordu ilçesinde yıllarca şehir 
çöplüğü olarak kullanılan, kokudan 
ve çöp tozlarından âdeta girileme-
yen bölge olan Melet, bugün Ordu 
Büyükşehir Belediyesinin çalış-
maları ile yeni bir yaşam alanına 
dönüştü. Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
‘Büyük Melet Projesi’ kapsamında 
1. ve 2. etabı tamamlanan alanda 
3. etap çalışmalarında sona yakla-

şıldı. Melet Irmağı'nın Karadeniz’e 
döküldüğü alanda yapılan çalışma-
larla çöpten ve kirlilikten arındırılan 
Melet, bugün Ordu’nun en gözde 
yaşam ve turizm alanlarından biri 
oldu. Çalışmaların devam ettiği 
Melet’te incelemelerde bulunan 
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, çöplerin 
döküldüğü bir alanı yeniden Or-
du’ya kazandırdıklarını belirtti. 

DURUGÖL'E BAŞKAN GÜLER İMZASI DURUGÖL'E BAŞKAN GÜLER İMZASI 

ORDU'YA İLK FINDIK MÜZESİ

FATSA'NIN İNCİSİ ATATÜRK 
PARKI'NA YENİ KİMLİK

Aşevinde pişen  
yemeklere  

'sevgi' katılıyor

TARIM MAKİNELERİ ORDU 
TARIMINA DEĞER KATTI

KAZ YETİŞTİRİCİLİĞİ  
YAYGINLAŞIYOR

SIRRIPAŞA CADDESİ İLE 
ORDU'NUN ÇEHRESİ DEĞİŞTİ

ORDU SAHİLİ NEFES ALDI
Ordu'nun Altınordu ilçesinde 
2020 yılında yıkılan 280 daireli 3 
bloklu gökdelenlerin yıkılmasının 
ardından ortaya çıkan alan bugün 
halkın keyifle vakit geçirebileceği 
bir yaşam alanına dönüştü. Alana 
asılan tablodaki görseller dün 
ile bugün arasındaki farkı gözler 
önüne serdi. Ordu'nun Altınordu 
ilçesi Kirazlimanı Mahallesi sınırları 
içerisinde halkın kullanımından 
uzak tutulan sahil bandı, Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler'in “Kıyılar hal-
kındır” kararı ile halkın kullanımına 
açıldı. 2017 yılından itibaren inşa 
edilen beton bloklar ile şehrin sahil 
ile bağlantısı tamamen kesilen 
alan Başkan Güler'in girişimleri ile 
yeniden nefes aldı.

Karadeniz’in önemli geçim kay-
nağı fındıktan dünyada ilk defa 

aktif karbon üretilecek. Ordu’da 
üretimine başlanılacak aktif 

karbon savunma sanayiinden 
tıbba, tekstilden gıda sektörüne 

geniş bir alanda ham madde ola-
rak kullanılacak. Ordu’da ilkleri 

yaşatan Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
sanayi alanında da bir ilke imza 
attı. Ordu’da üretimi yapılan ve 

sadece meyvesi kullanılan fındı-
ğın kabuğunu da değerlendirmek 

isteyen Başkan Güler, dünyada 
ilk defa fındık kabuğundan aktif 
karbon üretimi ile sanayide yeni 
dönem başlattı. Aktif karbonun 
üretimi için Ordu’nun Perşembe 

ilçesi Efirli Mahallesi’nde Aktif 
Karbon Üretim Tesisi kuruldu. 

Çalışmaların hızla devam ettiği 
tesiste yurt dışından gelen teknik 
ekip ve Ordu Büyükşehir Beledi-

yesi ekipleri makinelerin kurulum 
çalışmalarında sona yaklaştı. 

Orta ve Doğu Karadeniz’in 
en kapsamlı Sahipsiz Sokak 
Hayvanları Barınağı ve Rehabi-
litasyon Merkezi’ne sahip Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, 5199 
sayılı Hayvanları Koruma Kanu-
nu kapsamında sahipsiz sokak 
hayvanlarının korunması, tedavi 
edilmesi ve sağlıklı koşullarda 
yaşamlarını sürdürebilmeleri 
amacıyla önemli bir çalışmayı 
hayata geçiriyor. Bu kapsam-
da Altınordu ilçesi Karapınar 
Mahallesi’nde bulunan Sahipsiz 
Sokak Hayvanları Barınağı ve 
Rehabilitasyon Merkezi’nde 
kapasite artırımı ve moder-
nizasyon çalışmaları başladı. 
Mevcut 1000 metrekare doğal 
yaşam alanında devam eden ve 
yüzde 70’i tamamlanan inşaat 
çalışmalarında 500 hayvan ka-
pasitesi 800 hayvana çıkarılıyor.  

FINDIK, SANAYİYE 
HAYAT VERECEK

SOKAK 
HAYVANLARINA 
MODERN  
YAŞAM ALANI 

Ordu’da fındık üreticileri ile yerli 
işçileri buluşturan “Fındık Dalda 
Aklın İşçide Kalmasın” projesi 
bu yıl da başarıyla devam ediyor. 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
öncülüğünde 6 yıl önce hayata 
geçirilen proje, hem üreticilerin 
yerli işçi bulma sorununu çözüyor 
hem de fındık toplayarak gelir 
elde etmek isteyen Ordululara 
ekmek kapısı oluyor. Böylece hem 
üretici hem de işçi mağduriyet 
yaşamıyor, milyonlarca lira ise 
Ordu ekonomisine kalıyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, hava 
şartları ve dış etkenlerden etki-
lenmeyen, uzun ömürlü olmasının 
yanında herhangi bir hasarda 
tamiratı daha kolay olan 30 tonluk 
fiberglas su depolarını ilçelerde 
talep edilen noktalara yerleştir-
meye devam ediyor. Bu kapsamda 
şu ana kadar 6 ilçeye 15 adet 
fiberglas su deposu yerleştirildi. 
ORKOM tarafından üretimi yapılan 
30 tonluk fiberglas Depolar OSKİ 
tarafından kırsal mahallelerde 
yerleştirilmeye başlandı. Şu ana 
kadar 15 mahalleye yerleştirilen 
su depoları ile yaz aylarında su 
sıkıntısı yaşayan mahallelerde bu 
soruna kesin çözüm sunuluyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in giri-
şimleriyle Ordu’ya kazandırılan ve 
adrenalin tutkunlarının yeni adresi 
olan Dağ Kızağı ve Sosyal Tesisleri 
düzenlenen törenle hizmete açıldı.

ORDU'NUN FINDIĞI 
ORDULUNUN 
EMEĞİYLE 
TOPLANIYOR

6 İLÇEYE 15 ADET 
FİBERGLAS  
SU DEPOSU 

DAĞ KIZAĞI  
VE SOSYAL 
TESİSLERİ AÇILDI

BAŞKAN  
GÜLER'İN ESERİ: 
BÜYÜK MELET PROJESİ 
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T erör örgütü PKK’nın Türki-
ye’de terör eylemi gerçekleş-
tirme alanı, yürütülen başarılı 
mücadeleyle tamamen or-

tadan kaldırıldı. Sınır ötesi operas-
yonlarla Irak’taki terör faaliyetleri 
pasifleştirildi, İran kendi topraklarına 
yönelik terör saldırılarını engelledi. 
Ancak Suriye’deki dengelerde kur-
nazlık yapan İran, PKK’yı kullanmak 
için çeşitli adımlar attı. Bugün PKK’nın 
elinde silahlarla, konvoylarla ve dü-
zenlediği törenlerle poz verdiği tek 
yer Suriye’dir.

Terör örgütü PKK’yı kuran Abdul-
lah Öcalan’ın “PKK’ya silahı bırakın, 
örgütü feshedin” çağrısı, dört ülke 
üzerindeki PKK mensuplarının çözü-
lüşünü elbette hızlandıracaktır. Tüm 
bu gelişmeler karşısında ABD ve İs-
rail’in, taşeron olarak kullandığı PKK 
içindeki çözülüşü durdurmaya yöne-
lik girişimleri kaçınılmazdır. Terör ör-
gütü içindeki CIA ve MOSSAD bağlan-
tılı unsurlar, sahiplerine bağlılıklarını 
sürdürmek için terör faaliyetlerine 
devam etmek isteyecektir. Suriye’de 
bunu çok net bir şekilde görüyoruz.

İsrail, YPG’ye verdiği her talimatın 
anında yerine getirilmesini sağlıyor. 
Buna karşın YPG, PKK merkezli silah 
bırakma ve örgütü feshetme alanına, 
Suriye hükümetiyle anlaşma imza-
lamasına rağmen, ısrarla yanaşma-
maktadır. Her yönüyle belli ki YPG, 
ABD-İsrail taşeronluğunda hangi 
görev verilirse onun figüranlığını üst-
lenecektir. Netanyahu’nun “Büyük 
İsrail vizyonuna bağlıyım” ifadesi, 
Suriye’nin bu vizyonda ana hedefler-
den biri olduğunu açıkça gösteriyor. 
Bu nedenle İsrail’in YPG’ye büyük 
ihtiyacı vardır. ABD’nin tonlarca silah 
yardımı da bir yatırımdır ve elbette 
boşa çıkmasını istemeyecektir.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Suriye 
fotoğrafını şu sözlerle netleştirmiştir:

“Suriye’de SDG kisvesine bürünen 
YPG/PYD’nin 10 Mart 2025 mutaba-
katına hala riayet etmemesi, hem 
Şam yönetiminin hem de ülkemizin 
güvenliğini tehdit eden temas ve fa-
aliyetlerini ara vermeden sürdürmesi 
tarihi bir yanlıştır. Ve bu yanlıştan 
derhal dönülmeli, Paris’te yapılan 
görüşmelerde gündeme geldiği üzere 
10 Mart mutabakatına harfiyen uyul-
malıdır. 
Ardı arkasına patlayan skandallarla 
çalkalanan ABD yönetimi, tavşana 
kaç tazıya tut politikasından vazgeç-
meli, el altından sürdürdüğü İsrail ha-
variliğini sonlandırmalı, YPG/PYD’nin 
tasfiyesine dürüstçe destek olmalıdır. 
Terörsüz Türkiye’nin menziline adım 
adım yaklaşılırken, YPG/PYD’nin 
süreci ağırdan alması ve gelişmeleri 
sakatlama arayışı kabul edilemez bir 
çirkefliktir.”

Zaten bu süreç, “Terörsüz Türkiye” 
hedefini hayata geçirmek için başla-
tılmıştır. Bu hedefin en önemli amaç-
larından biri, bölgede PKK’nın varlığını 
tamamen ortadan kaldırmaktır. Me-
selenin özü bu olunca, Suriye’deki her 
gelişme Türkiye’yi ve bölgenin istik-
rarını doğrudan ilgilendirmektedir.

Bu nedenle Türk devleti tüm un-
surlarıyla Suriye’deki gelişmeleri 
yakından takip etmekte, diplomatik 
görüşmeler yapmakta ve şartlara 
göre önlemlerini almaktadır. Türk 
devleti silah bırakmamıştır; silah 
bırakması ve kendini feshetmesi is-
tenen terör örgütü PKK ve diğer ülke-
lerdeki uzantılarıdır. Tüm mücadele 
bunun içindir.

“Terörsüz Türkiye” hedefi, Türki-

ye’nin önündeki engelleri kaldırmayı 
ve bölgeyi istikrara kavuşturmayı 
amaçlayan bir projedir. Buna karşı 
iftiralar ve yalanlarla sürecin önüne 
geçmeye çalışanların kimlere hizmet 
ettiği açıktır. ABD ve İsrail’in eline si-
lah verip eğittiği PKK’ya, Türkiye silah 
bırakma ve örgütü feshetme zemini 
hazırlıyorsa, bunu engellemeye ça-
lışmak doğrudan ABD-İsrail hesabına 
çalışmaktır.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, sık 
sık Suriye ziyaretleri yapıyor, Su-
riye yönetimiyle işbirliği ilişkilerini 
güçlendiriyor ve YPG’nin ABD-İsrail 
çizgisinden çıkmayışına dair açıkla-
malarda bulunuyor. Örneğin:

“Tolere etmekte zorlandığımız ge-
lişmeleri görmeye başlıyoruz. Örgüt 
üyelerinin Suriye’yi terk etmediğini 
görüyoruz; görmediğimizi zannetme-
sinler.”

Buna karşılık, “Terörsüz Türkiye” 
hedefini engellemeye çalışan Ümit 
Özdağ, bu açıklamaya yönelik ola-
rak:“Önce Hakan Fidan’a soralım: 
Olayların böyle gelişeceğini öngör-
mediniz ve birinci terörle müzakere 
sürecinden gereken dersleri çıkar-
madınız mı? Hakan Fidan, YPG’yi 
eleştiren bu açıklamayı yaparak, 
Öcalan Komisyonu ile yürütülen 
görüşmelerin aslında iflas etmiş ol-
duğunu itiraf etmiş oldu.” ifadelerini 
kullanmış, süreci istismar etmeye 
çalışmıştır. Oysa Fidan’ın açıklaması, 
“Terörsüz Türkiye” adına yapılan mü-
cadelenin, PKK’yı etkisiz hâle getirme 
ve varlığını ortadan kaldırma çabası-
nın bir yansımasıdır.

Öcalan/YPG üzerinden siyasi istis-
mar peşindeki Ümit Özdağ’ın cezae-
vinde yaptığı şu açıklamaları, korku-
dan mı yoksa hangi saiklerle yaptığını 
defalarca sorguladık ama cevabını bir 
türlü bulamadık:

n “Bu konunun hızla açıklığa ka-
vuşmasının tek yolu, Öcalan’ın ikinci 
bir açıklama yaparak YPG ve PJAK’a 
silah bırakma çağrısında bulunma-
sıdır. Bu çağrıyı reddederlerse süreç 
durdurulmalıdır.” (6 Mart 2025)

n  “Öcalan’dan ikinci bir açıklama 
almak çok mu zor?” (5 Mart 2025)

Bu açıklamasından anladığımıza 
göre büyük stratejist Ümit Özdağ(!), 
terör örgütüne silah bıraktırma ve 
örgütü feshettirme adına, örgütün 
kurucusunun iç faktörlere çağrıda 
bulunmasının bir anlamı olduğuna 
inanıyor ama söz konusu Cumhur 
ittifakı olunca başka imalara geçiş 
yapıyor. 

Aynı Ümit Özdağ Suriye’de terör 
örgütü YPG’ye darbe vurulurken de, 
“Recep Tayyip Erdoğan, Afrin’i alma 
karşılığında ABD’ye ne veriyorsun?” 
sorusunu gündeme getirmişti.

Bir dediği diğerini tutmuyor. Oysa 
Türk devleti ve Cumhur İttifakı, ne 
yaptığını çok iyi bilmektedir. Sizin 
gibilerin ne yapmaya çalıştığını da çok 
iyi anlıyor.

“Terörsüz Türkiye” hedefine her 
vatan evladı gönül rahatlığıyla omuz 
verebilir. Çünkü terörle mücadelede 
başarısını ispatlamış bir stratejik akıl 
bu süreci yönetmektedir. 

ABD-İSRAİL 
TAŞERONLUĞU VE 

SURİYE’DEKİ 
GELİŞMELER

illî Mücadele azminin, 
Türk-İslam medeniyeti-

nin sarsılmaz iradesinin 
ve kadim tarihimizin bilge 

rehberliğinin simgesi olan MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, İl Başkanı 
Adem Yurdagül, İlçe Başkanı Zafer 
Arslan ve İspir Belediye Başkanı Ah-
met Coşkun tarafından makamında 
ziyaret edildi.

Ziyarette, kadim İspir’in asırlık ge-
leneği olan Tarihi İspir Deri Panayırı 
davetiyesi, 9 Ağustos’ta Erzurum’da 
gerçekleştirilen terörsüz Türkiye 
Kardeşlik ve Dayanışma Toplantısı 
raporu ve Türk dünyasının müstesna 
sanatkârlarından Prof. Dr. İlham En-
veroğlu’nun “Bilge Türk” isimli tablo-
su Lider Bahçeli’ye takdim edildi.
Ziyaret sırasında gerçekleşen soh-
betlerde, Türk medeniyetinin ruh 
kökü, sanatın millet hafızasındaki 
yeri ve Türk dünyasının kültürel 
birliği üzerine derin değerlendirmeler 
yapıldı. Devlet Bahçeli, teşkilatlara, 
İspir’e ve İspirli hemşehrilere selam-
larını iletirken, milli birlik ve Turan 
ülküsüne vurgu yaptı.

Bilge Türk tablosunun anlamı 
“Bilge Türk” tablosu, Türk medeni-
yetinin binlerce yıllık yolculuğunun 
sanat diliyle yorumlandığı, sembol-
lerle örülü bir eser. Oğuz Kağan’dan 
Cumhuriyet’e uzanan tarihî zincirin 
halkaları, her fırça darbesinde yeni-
den can buluyor. Tablo, Türk’ün ruh 
kökünü besleyen kadim unsurları bir 
araya getirirken, Turan coğrafyasının 
kültürel hafızasını da yansıtıyor. Bu 
derin sembolizm, sayın Devlet Bahçe-
li’nin şahsında vücut bulan “Bilge 
Lider” kimliği ile birleşiyor. MHP’nin 
kültür ve medeniyet merkezli Türk 
dünyası vizyonu, bu eserde sanat 
yoluyla ete kemiğe bürünüyor.

İspir’den Türk 
dünyasına sanat köprüsü 
Prof. Dr. İlham Enveroğlu, 2025 yılı 

içinde İspir Belediyesinin gelenek-
sel Türk Dünyası Plastik Sanatlar 
Çalıştayı’na katılım sağlamış, İspir 
Belediye Başkanı Ahmet Coşkun ile 
birlikte “Bilge Türk” eserinin tasarım 
ve yapım sürecini yürütmüştü. Eser, 
Türk dünyasının birlik idealini ve 

medeniyet kodlarını sanatın evren-
sel diliyle aktaran önemli bir kültür 
çalışması olarak dikkat çekiyor.

İspir Belediyesi, yalnızca yerel 
mirası değil; Turan’ın kültürel bü-
tünlüğünü de yaşatmayı hedefleyen 
projeleriyle öne çıkıyor. Geleneksel 
panayırlar, sanat çalıştayları ve Türk 
dünyası buluşmaları, İspir’i Anado-
lu’nun kültür diplomasisi merkezle-
rinden biri hâline getiriyor.

Milliyetçi Hareket Partisi’nin kültür 
politikası, yalnızca geçmişin hatırasını 

korumakla kalmayıp, Türk dünyası-
nın ortak geleceğini inşa etmeyi de 
hedefliyor. “Bilge Türk” tablosu bu 

politikanın sanat alanındaki güçlü bir 
temsilcisi. Eser, MHP’nin Turan idealini, 
Türk coğrafyalarının ortak ruh kökünü 
ve kardeşlik bağlarını bir görsel mani-

festo olarak ortaya koyuyor.

MHP’NIN KÜLTÜR 
POLITIKASI VE

 TURAN VIZYONU 

B

M

oğaziçi Üniversitesi 
İklim Değişikliği ve 

Politikaları Uygulama 
ve Araştırma Merkezi 

Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. 
Murat Türkeş, ağustos ayında 
yaşanan yüksek sıcaklıkların ve 
kuraklığın etkisini giderebilecek 
yağış gözükmediğine dikkati çe-
kerek, "Ağustos yangın açısından 
tehlikeli ancak önümüzdeki ay 
beklenen yağışlar gelmezse bu yıl 
orman yangını riski eylül ayında 
da devam edebilir" dedi.

Türkiye genelinde artan hava 
sıcaklıkları, düşük nem ve şiddetli 
rüzgâr nedeniyle orman yangını 
riski yükseliyor. Yangına elverişli 
iklim koşulları nedeniyle büyüyen 

felaketler, doğa ve insan yaşamını 
tehdit ediyor. Akdeniz ikliminin 
egemen olduğu Ege, Akdeniz, 
Marmara gibi bölgelerde son yıl-
larda yaz aylarının sıcak ve kurak 
geçtiğini belirten Prof. Dr. Murat 
Türkeş, “Bu bölgeler kendi iklim-
sel çok sıcak ve kurak koşullara 
ek olarak 2025 yazında normalle-
rinden daha sıcak ve kurak girdi. 
Dolayısıyla yaz ayına yangına 
elverişli olarak başladık" dedi.

Rüzgârlı hava bitmedi
Temmuz ayının normallerin-

den sıcak geçtiğini, birçok yerde 
sıcaklık rekorları kırıldığını ifade 
eden Prof. Dr. Türkeş, "Ağustosa 
da yüksek sıcaklıklarla girdik. 

Temmuz sonu, ağustos başı 
itibarıyla etkili olan 'eyyam-ı 
bahur'u yani çok sıcak ve nemli 
dönemi yaşadık.  Son 1 haftadır 
yeniden kuvvetli poyraz var" 
dedi.  Prof. Dr. Türkeş, "Yangını 
tetikleyebilecek, çıkan yangı-
nın büyümesini sağlayabilecek 
rüzgârlı hava koşulları devam 
ediyor. Normalinden 3-4 santig-
rat derece sıcaklıkların ve kuv-
vetli rüzgâr etkisiyle Türkiye'nin 
kuzeybatısında, Marmara'da ama 
özellikle Çanakkale, Balıkesir, 
Manisa, İzmir ve Muğla'ya kadar 
olan bölümde yangına elverişli 
hava durumu tipleri en az cuma-
ya kadar etkili gözüküyor" diye 
konuştu. (DHA)

EYLÜL UYARISI
Ağustos ayında yaşanan yüksek sıcaklıkların etkisini gide-
rebilecek yağış gözükmediğine dikkati çeken Prof. Dr. Murat 
Türkeş, "Önümüzdeki ay beklenen yağışlar gelmezse bu yıl 
orman yangını riski eylül ayında da devam edebilir" dedi. MURAT TÜRKEŞ

MHP LİDERİ BAHÇELİ’YE 
‘BİLGE TÜRK’ HEDİYESİ

İspir Belediyesinin öncülüğünde hazırlanan “Bilge Türk” 
tablosu, Türk dünyasının sanat diliyle Turan idealini yansıt-

tı. Eser, Lider Devlet Bahçeli’ye makamında takdim edildi.

Hatay'ın Hassa ilçesinde çıkan 
orman yangınına havadan ve karadan 
müdahale ediliyor. Bademli ve Yukarıbucak 
mahalleleri arasındaki ormanlık alanda çıkan 
yangını söndürmek için bölgeye sevk edilen ekipler, 
alevlere karadan müdahale etti. Mersin'in Silifke ilçe-
sindeki orman yangınına da müdahale sürüyor. İlçede 
6 mahalle ve yerleşim yerlerinin olduğu 5 mezranın 
tedbiren tahliye edildiği yangın bölgesinde rüzgâr etki-
li oluyor. Öte yandan, Çanakkale'nin Denizgöründü köyü 
yakınlarında çıkan orman yangını kontrol altına alındı.

YANGINLARA
 MÜDAHALE 
SÜRÜYOR



EMOTION’DAN 
KELEBEK ETKISI

Kadın deodorant pazarının lider markası Emo-
tion, Hande Erçel, iş birliğiyle yaz sezonuna iki 

yeni ürünle giriş yaptı. “Miyys Gibi” sloganıyla 
lanse edilen kampanyada, Joyous ve Gold Bliss 
isimli iki yeni deodorant tanıtıldı. Geçtiğimiz yıl 
büyük ses getiren “Zararı Yok” kampanyasının 
ardından, bu yıl da Erçel’in dijital personası @

handemiyy’den ilham alınarak hazırlanan yeni 
kampanya, genç kadınlara kendileri gibi olma 

ve yazı özgürce yaşama mesajı veriyor. Joyous, 
kamelya ve şeftali çiçeği notalarıyla yazın 

enerjisini yansıtırken, Gold Bliss; vanilya, ya-
semin ve lavanta dokunuşlarıyla zarif bir koku 
sunuyor. Kelebek motifli tasarımlarıyla dikkat 

çeken yeni ürünler, alüminyum içermiyor.

415 ağustos 2025 cuma

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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SIKI PARA 
POLİTİKASI 
SÜRECEK

ürkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 

Başkanı Fatih Karahan, 
2025 sonunda enflasyo-

nun yüzde 25 ile yüzde 29 arasında 
olacağını, 2026 sonu için ise yüzde 13 ile 
yüzde 19 aralığına gerileyeceğini tah-
min ettiklerini açıkladı. İstanbul Finans 
Merkezi’ndeki TCMB Yerleşkesi’nde 
düzenlenen Enflasyon Raporu tanıtım 
toplantısında konuşan Karahan, yılın 
üçüncü raporu ile birlikte orta vadeli 
tahminlerde yeni bir yaklaşım benim-
sediklerini söyledi. Karahan, bundan 
sonra tahminlerin yanı sıra yıl sonu 
odaklı “ara hedefler” belirleyeceklerini 
ve bu hedeflerin para politikasında 
çıpa görevi göreceğini söyledi. Fatih 
Karahan, “Ara hedefler, enflasyonun 
yüzde 5’e indiği dezenflasyon sürecin-
de yıl sonu ulaşılması taahhüt edilen 
düzeylerdir ve para politikası kararla-
rında referans alınacaktır” dedi. Ayrıca, 
para politikasının enflasyona etkisinin 
maksimum seviyeye ulaştığı “kontrol 
ufku”nun Türkiye için 12-24 ay arası 
olduğunu ifade etti. Toplantıda küre-
sel ticaretteki gelişmeler ve jeopolitik 
riskler ile emtia fiyatlarının enflasyon 
tahminlerini etkilediği vurgulandı. 

Hissedilen enflasyon
Karahan, hissedilen enflasyonun 

özellikle kira kalemindeki yüksek 
artış nedeniyle gerçekleşen enflas-
yonun üzerinde hissedilebildiğine 
dikkat çekti. Hane halkının enflasyon 
beklentilerinin biraz geriden geldiğini 
belirten Karahan, kira enflasyonunun 
yüksek seyretmesinin bunun temel 
sebeplerinden biri olduğunu ifade etti. 
Faiz politikasına ilişkin sorulara da 
yanıt veren Karahan, nötr faiz oranı 
hakkında belirsizlik bulunduğunu 
ve şu aşamada bu konuda net bir 
iletişim yapılmayacağını söyledi. TL 
mevduat rasyosu ve makro ihtiyati 
tedbirlerde kısa vadede gevşetme 
planı olmadığını dile getirdi.

T
TCMB Başkanı Fatih Karahan, 
2025 sonunda enflasyonun yüz-
de 25-29 aralığında gerçekleş-
mesini beklediklerini belirterek, 
fiyat istikrarı sağlanana kadar 
sıkı para politikasının kararlılık-
la sürdürüleceğini vurguladı.
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Enflasyon tahminleri ve ara hedefler doğ-
rultusunda para politikasındaki sıkı duruşun 

devam edeceğini belirten Fatih Karahan, ekonomi 
politikalarında da eş güdümün sürdürüleceğini söyledi. 
2025 yıl sonu için enflasyon tahmin aralığını yüzde 25-29, 2026 için 
yüzde 13-19 olarak veren Karahan, “Enflasyonda kalıcı bozulma 
olması halinde tüm para politikası araçlarını etkin kullanacağız” 
dedi. Ara hedefler açısından, 2025 yılı için yüzde 24, 2026 ve 2027 
yılları için sırasıyla yüzde 16 ve yüzde 9 olarak belirlendiği bildirildi. 
Enflasyonun 2027’de yüzde 9’a geriledikten sonra orta vadede 
yüzde 5 seviyesinde istikrar kazanmasının öngörüldüğü kaydedildi.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 
toplam rezervleri, 8 Ağustos haftasında 5 

milyar 377 milyon dolar artarak 174 milyar 365 
milyon dolara çıkarak tüm zamanların en yüksek 
seviyesine ulaştı. TCMB’nin haftalık para ve 
banka istatistiklerine göre, brüt döviz rezervleri 
2 milyar 698 milyon dolar artışla 87 milyar 607 
milyon dolara yükseldi. Altın rezervleri ise 2 
milyar 679 milyon dolar artarak 86 milyar 758 
milyon dolara çıktı. Böylece, toplam rezervler 
önceki haftadaki 168 milyar 988 milyon dolardan 
174 milyar 365 milyon dolara yükselmiş oldu.

MB REZERVLERI 
REKOR KIRDI

ENFLASYON 2025’TE 
%25–29 OLACAK

Türk Telekom, 2025 yılı ikinci çeyrek 
finansal ve operasyonel sonuçlarını 

açıkladı. Yılın ikinci çeyreğinde konsolide 
gelirlerini yüzde 13,2 artışla 50,4 milyar 
TL’ye çıkaran şirket, aynı dönemde 21,3 
milyar TL FAVÖK ve 4,9 milyar TL net kâr 
elde etti.  Türk Telekom’un toplam abone 
sayısı 54,2 milyona ulaşırken, mobil 
abone sayısı 28,5 milyona yükseldi. Son 
12 ayda mobil faturalı abone sayısında 

2,5 milyondan fazla artışla rekor kırıldı. 
Sabit internette ise toplam abone sayısı 
15,5 milyon oldu. Fiber altyapı uzun-
luğu 496 bin kilometreye, fiber hane 
kapsaması 33,5 milyona ulaştı. Türk 
Telekom CEO’su Ümit Önal, “Mobilde ve 
sabit internette beklentilerin üzerinde bir 
performans sergiledik. 5G ve sonrasında 
bizi bekleyen döneme hazırız” dedi. Önal 
ayrıca Kuzey Kıbrıs’ta yürütülecek fiber 

altyapı projesinin hem bölge için hem de 
Türk Telekom için stratejik öneme sahip 
olduğunu söyledi. Yılın ilk yarısında 21,8 
milyar TL yatırım yapan şirketin toplam 
yatırımları 2005’ten bu yana 22 milyar 
dolar seviyesine ulaştı. Ümit Önal, sabit 
hat imtiyaz sözleşmesinin yenilenmesinin 
de çok yakın olduğunu söyleyerek, bu 
gelişmenin Türkiye’nin dijital dönüşümü-
nü daha da hızlandıracağını ifade etti.

DEPREM RISKI 
YÜKSEK, SIGORTA 
ORANI DÜŞÜK

Türkiye genelinde 20 milyon 32 bin 
konuttan sadece yaklaşık 11,5 milyonu 

Zorunlu Deprem Sigortası (DASK) kap-
samında bulunuyor. Deprem kuşağında 
yer alan ülkede sigortalılık oranı yüzde 

57 seviyesinde olup, uzmanlar bu oranın 
yeterli olmadığını vurguluyor. Marmara 

Bölgesi yüzde 65 ile en yüksek sigorta 
oranına sahipken, Karadeniz Bölgesi 

yüzde 45 ile en düşük seviyede. İl bazında 
Bolu yüzde 91 ile ilk sırada yer alırken, 

Gümüşhane yüzde 30 ile en düşük oranı 
kaydetti. DASK, 26 yıldır faaliyet gösteri-

yor ve bugüne kadar toplam 41 milyar lira 
hasar ödemesi yaptı. 2023 Kahraman-
maraş merkezli depremler sonrası 526 

binden fazla hasar dosyası için 39 milyar 
lirayı aşan ödeme gerçekleştirildi. Son 

depremler sigortalılık oranlarını artırsa 
da, Türkiye’deki konutların yarısından 

fazlasının hâlâ deprem sigortası bulun-
muyor. DASK, poliçe yenileme oranlarını 
artırmak için yenileme yapanlara yüzde 

20 indirim uyguluyor.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) verilerine göre, bankacılık sektörünün toplam mevduatı 
8 Ağustos ile biten haftada 169 milyar 249 milyon lira artarak 24,65 trilyon liraya yükseldi. TL cinsi 

mevduat yüzde 0,2 azalarak 13,5 trilyon liraya gerilerken, yabancı para mevduatı yüzde 1,8 artışla 7,9 
trilyon liraya çıktı. Yurt içi yerleşiklerin yabancı para mevduatında 1,5 milyar dolarlık artış görüldü. Tüketici 
kredileri ise yüzde 0,2 azalarak 4,8 trilyon liraya inerken, konut, taşıt ve ihtiyaç kredileri ile bireysel kredi 
kartları toplamı dikkat çekti. Toplam kredi hacmi 85,9 milyar lira artışla 19,56 trilyon liraya ulaştı. Kur 
Korumalı Mevduat (KKM) hesaplarındaki düşüş devam ederek 458,5 milyar liraya geriledi. Bankacılık Dü-
zenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) verilerine göre, toplam kredi hacmi ise 20,15 trilyon liraya yükseldi. 
Bankaların takipteki alacakları 457,8 milyar liraya ulaşırken, yasal öz kaynaklar 4,2 trilyon lirayı aştı.

Mevduat ve kredi hacmi artışta

TOGG’UN YENI MODELI 
EYLÜLDE SATIŞTA

TURKCELL’DEN GÜÇLÜ 
PERFORMANS

TÜRKIYE EKONOMISI 
REKOR SEVIYELERE ULAŞTI

Turkcell, yılın ikinci çeyreğine ilişkin 
finansal sonuçlarını açıkladı. 816 

bin net faturalı aboneyle son 5,5 yılın 
rekorunu kıran şirket, toplam mobil abone 
sayısını 38,7 milyona çıkardı. Genel Müdür 
Dr. Ali Taha Koç, “Liderliğimizi sürdürüyo-
ruz. Techfin, veri merkezi ve bulut gelir-
lerimiz büyümeye önemli katkı sağladı” 
dedi. Gelirlerini geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 12,5 artırarak 53 milyar TL’ye 
yükselten Turkcell’in FAVÖK’ü 23,1 milyar 
TL’ye, net kârı ise 4,2 milyar TL’ye ulaştı. 
Mobil abone bazında faturalı oranı yüzde 
78’e çıkarken, fiberde 6,1 milyon haneye 

erişim sağlandı. Şirketin dijital servisleri ve 
teknoloji finansmanı alanındaki yatırımları 
da büyümesini destekledi. Paycell gelirleri 
yüzde 35,8, veri merkezi ve bulut gelirleri 
ise yüzde 53,2 oranında arttı. “Tumbara” 
ve “Akıllı Fatura” gibi yenilikçi hizmetler 
de milyonlarca kullanıcıya ulaştı.

Togg, T10X SUV modelinin ardından ikinci 
aracı olan fastback tasarımlı T10F’i Eylül 

ayında ön siparişe sunmaya hazırlanıyor. Türk 
mühendisler tarafından geliştirilen T10F, 600 
kilometreye varan menzil ve 30 dakikanın 
altında hızlı şarj özelliğiyle dikkat çekiyor. 
Araç, iki farklı batarya seçeneği ile piyasaya 
çıkacak. Sahip olduğu “cihazdan cihaza şarj” 

özelliği sayesinde, harici bir güç kaynağı olarak 
da kullanılabilecek. Sürüş güvenliği ön planda 
tutularak tasarlanan T10F’in, Avrupa’daki Euro 
NCAP testlerinden 5 yıldız alması hedefleniyor. 
Gelişmiş sürüş destek sistemleriyle donatılan 
araç, konfor ve güvenliği bir arada sunacak. 
Kullanıcılar, aracı Trumore mobil uygulaması 
veya anahtar kart aracılığıyla çalıştırabilecek.

Ticaret Bakanlığı, Türkiye’nin 2002’den 
bu yana ekonomi ve ticarette önemli 

ilerlemeler kaydettiğini açıkladı. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın 2025 sonu için belirlediği 390 
milyar dolarlık mal ve hizmet ihracatı hedefi-
nin gerçekleşmesi bekleniyor. GSYİH 2002’de 
238 milyar dolarken, 2023’te 1,13 trilyon 
dolara yükseldi. 2025’in ilk çeyreğinde ise 
1,37 trilyon dolarlık rekor seviyeye ulaşıldı. 
Kişi başına milli gelir ise 3 bin 608 dolardan 
15 bin 971 dolara çıktı. Türkiye, son 22 yılda 

yıllık ortalama yüzde 5,3 büyüyerek IMF’nin 
büyüme tahminini yüzde 3’e yükseltti. 
2024’te mal ve hizmet ihracatı 377 milyar 
dolara çıkarak rekor kırdı. En büyük ihracat 
pazarları Almanya, İngiltere, ABD, İtalya ve 
Irak oldu. Bakanlık, esnaf ve kooperatiflere 
verilen desteklerin arttığını, 24 ülke ile ser-
best ticaret anlaşmalarının imzalandığını ve 
ticaret diplomasisi çalışmalarının sürdüğünü 
bildirdi. Ayrıca sınır kapılarında kaçakçılıkla 
mücadele kararlılıkla devam ediyor. (AA)
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KADINLARA ÖZEL 
BANKACILIK PLATFORMU
Akbank, kadın müşterilerinin finansal hayatlarını kolay-

laştırmak amacıyla “Akbanklı Kadınlar Platformu”nu 
hayata geçirdi. Platform, maaş taşıma kampanyalarından 

sağlık hizmetlerine, dijital eğitim 
fırsatlarından çocuklar için harçlık 

uygulamasına kadar pek çok 
ayrıcalık sunuyor. Akbank Mobil 
üzerinden erişilebilen platform, 

kadınlara yalnızca finansal 
avantajlar değil, sosyal fayda 

sağlayan destekleyici bir topluluk da 
vadediyor. Akbank Bireysel Bankacılık ve Dijital Pazar-

lama Bölüm Başkanı Emre Çift, “Kadınların ihtiyaçlarına 
özel çözümlerle yalnızca hizmet değil, dayanışma da 

sunmak istiyoruz” dedi. Çocuk sahibi kadınlara yönelik 
“Kazandıran Harçlık” uygulamasıyla anneler, çocuklarına 

harçlık yatırarak ek chip-para kazanabiliyor.
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BORSA İSTANBUL’DA GONG 
‘DAMLA KENT’ IÇIN ÇALDI

Borsa İstanbul’da düzenlenen gong töreniyle birlikte 
gayrimenkul sertifikaları resmen işlem görmeye başladı. 

Proje, vatandaşlara küçük yatırım adımlarıyla konut 
sahibi olma fırsatı sunuyor. Borsa İstanbul Genel Müdürü 
Korkmaz Ergun, bu adımın kentsel dönüşüm ve deprem 

hazırlıkları gibi büyük yatırımlara kolektif katkı sunduğunu 
belirtti. Ergun, “Bu model, kalkınma hamlesinin sermaye 

piyasaları üzerinden yansımasıdır” dedi. Emlak Konut GYO 
Genel Müdürü Yasir Yılmaz ise yaklaşık 14,5 milyar TL’lik 

halka arzın 1,87 kat talep gördüğünü açıkladı. Yılmaz, bu 
modeli sürdürülebilir bir yatırım aracı olarak vatandaşların 

hizmetine sunmaya devam edeceklerini ifade etti. 

TÜRK TELEKOM 
5G VE ÖTESI IÇIN HAZIR

MERKEZ BANKASI ENFLASYON TAHMİNLERİNİ GÜNCELLEDİ T10FT10F



sistemini ya da iş gücü piyasasını değil, 
aynı zamanda en hayati alanlarımızdan 
biri olan tarımı da tehdit ediyor.

Dünyada ülkelerin sadece 1/3’ünün 
doğum oranı 2.10’un üzerinde ve bu ül-
keler… Sahra altı Afrika’da.

Küresel olarak böyle bir durum hâ-
kim ama neden? Cevap olarak Modern-
leşme ve kentleşme diyebilir miyiz? 

Bir yandan üretim sisteminde aile 
içinde çalışmaktan ücretli işe geçmekte 
olan kadınlarda çocuk sayısı azalıyor. 
Diğer yandan çocuk bakım yükünün ço-
ğunluğunun kadınların üzerinde bırakılı-
yor olması çocuk sahibi olmayı düşünen 
kadınları bir kez daha düşündürüyor. 

Kırsalda birçok işe yardımcı olan 
çocuklar kentlerde ciddi bir gider kalemi 
oluşturuyor. Kentte çocuk yapma kararı 
ekonomik karar olarak ta düşünebiliriz. 
Yani kentlerde çocuk sahibi olma maliyeti 
ve fayda oranları çocuk sayısını belir-
liyor. Son zamanlarda kentlerde çocuk 
sayısı ve bakımı yıkıcı bir ekonomik yük 
anlamına geliyor. Bakım, eğitim, çeşitli 
ihtiyaçlar derken hayat pahalılığı, kreş 
masrafları, okul masraflarını astronomik 
rakamlara ulaşması doğum oranlarını et-
kileyen etmenler arasında. 

Üstelik gidişat iyi değil diyenlerin sayısı 
da az değil. Bir de ben böyle bir dünyaya 
çocuk getirmek istemiyorum diyenlerde 
var. Böylesi bir durumda endişe mi duy-
malıyız hayra mı yormalıyız?

Ülkemizin 1960 yılından 2024 yılına 
kadar doğum istatistikleri, geleceğimizin 
net bir fotoğrafını çekiyor. 1960 yılında 
doğum oranı 6.38, 1970 yılında 5.70, 1980 
yılında 4.72, 1995 yılında 2.79 ve bu doğum 
oranı nüfusun kendini yenileme oranın 
çok az üstünde. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
en az 3 çocuk dediğinde bu oran 2.18’di. 
TÜİK’in açıkladığı 2013 yılında ise doğum 
oranı 1.51 ve bu oran ülkemiz açısından 
varoluşsal bir tehlikedir.   2024 yılı toplam 
doğurganlık hızı 1.48 çocuk… Nüfusun 
kendini yenileyebilmesi için gereken 2.10 
seviyesinin çok altında geçen on ikinci yıl. 

Hem nüfusumuz hem de umudumuz 
yavaş yavaş eriyor. 

Kırsalda doğurganlık hâlâ 1.83 ile 
şehirlerden yüksek, ancak o da kritik 
eşikte. Yarın traktör direksiyonuna 
geçecek, 40 derece sıcakta tarlada ça-
lışacak genç sayısı hızla azalıyor. Tarım 

alanları mirasla bölünüyor, göçle boşa-
lıyor. Büyük şehirler insanla dolarken, 
köyler sessizliğe gömülüyor.

Bölgesel tablo da çarpıcı: Şanlıurfa 
3,28 ile zirvede, Bartın ve Eskişehir 
1,12 ile en dipte. Yüksek doğurganlık 
olan bölgelerde iş ve eğitim imkânı 
artırılmazsa, bu sayı tek başına 
verimliliği yükseltmez. Düşük doğur-
ganlık oranına sahip verimli ovalar ise 
tarım işçisini ya makineden ya da ithal 
işgücünden sağlamak zorunda kalacak.

Demografik düşüş sadece tarladaki in-
san sayısını azaltmıyor; bilgi aktarımını da 
kesintiye uğratıyor. Yarım asırlık deneyi-
me sahip çiftçi emekli olduğunda, yerine 
hem toprağı hem modern teknikleri bilen 
genç gelmezse gıda güvenliğimiz pamuk 
ipliğine bağlı kalacak.

Modern çağın konforu, kentleşme, 
bireyselleşme ve ekonomik belirsizlik, 
insanları çocuk sahibi olmaktan uzak-
laştırıyor. Bu değişim kırsalda daha 
keskin yaşanıyor. Aile işletmeleri ya yok 
oluyor ya da varis bırakmadan tarihe 
karışıyor. Tarlalar terk ediliyor, nesiller 
arası bilgi zinciri kopuyor.

Yakında nitelikli bir çiftçi bulmak, 
iyi bir yazılımcı bulmaktan bile zor hale 
gelebilir. Çünkü tarım yalnızca fiziki güç 
değil; toprağı tanımak, iklimi okumak, 
sabrı yaşam biçimi hâline getirmektir. Bu 
ustalık ise yalnızca tohumla değil, zamanla 
yeşerir. Şehirde büyüyen kuşaklar, artık o 
toprağın kokusunu bile bilmiyor.

Üstelik mesele sadece gıda arzı 
değil; bağımsızlık, sürdürülebilirlik 
ve kültürel miras da bu denklemde. 
Gıdayı ithal ederek karın doyurabiliriz 
belki ama toprağı terk ederek bir milleti 
doyuramayız. Çünkü toprağını unutan, 
köklerini de unutur.

Her geçen gün hem bebek sesleri hem de 
traktör sesleri biraz daha az duyuluyor bu 
topraklarda. Kırsalda yaşlanan nüfus, üre-
timin sürekliliği için ciddi bir tehdit. Genç 
çiftçi oranı düşerken, 60 yaş üzeri üretici-
lerin oranı artıyor. Bu da gelecekte gıda arzı 
güvenliğimizi kırılgan hâle getiriyor.

Tarım politikalarının artık yalnızca 
üretim ve destek değil, nüfus planla-
ması, kırsal yaşam cazibesi ve kültü-
rel aktarımı da kapsaması gerekiyor. 
Çözüm belli: Kırsalda yaşam kalitesini 
artırmak, eğitimde kaliteyi yükselt-
mek, tarımda teknolojiyi yaymak ve en 
önemlisi, ekonomik güvence sağlaya-
rak ailelerin çocuk sahibi olma cesare-
tini yeniden canlandırmak.

Son söz: Bu sadece bir nüfus meselesi 
değil; soframızın bereketi, toprağımızın 
geleceği, ülkemizin bağımsızlığı mesele-
sidir. Toprak sadece suyla değil, insanla 
da can bulur. Eğer hem beşikler hem de 
tarlalar boş kalırsa, bir gün soframız dolu 
olsa bile bağımsızlığımız eksik kalır.

515 AĞUSTOS 2025 
CUMA

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: HULUSİ YILMAZ

EKONOMİ

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 18. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

ESAS NO : 2025/231 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Ayvaşık 

Mah. 102 ada 56 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/231 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum 
adına tesciline karar verilebileceği 
hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10 maddesinin 4. bendi 
uyarınca İLAN OLUNUR.01.08.2025

ESAS NO : 2025/209 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Ayvaşık 

Mah. 104 ada 27 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/209 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen Vakıflar 
Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 
2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN 
OLUNUR.04.08.2025

Sayı: 2024/919 Esas
Mahkememizde davacı Sığınağım 

Yardım Derneği tarafından açılmış 
olduğu Zayi Belgesi Verilmesi 
davasında derneğe ait Karar Defteri’nin 
nerede olduğunu bilen kişilerin, 
mahkemeye bilgi vermesi veya bu 
evrakları gören kişilerin bu evrakları 
mahkememize sunmaları hususu 
ilanen tebliğ olunur. 13.06.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2276819

Basın:2276863
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MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/203 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Ayvaşık 

Mah. 104 ada 13 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/203 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 
2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN 
OLUNUR.06.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276669

Basın:2277881

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

T.C. İSTANBUL 2. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/257 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Sopçalan Mah. 124 ada 1 

parselin davacı tarafından, kamulaştırılmasına karar verilmiş 
olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından Mahkememizin 2025/257 Esas sayısında 
dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı 
kurumca kamulaştırılmasına karar verilen, pazarlıkla satış 
için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve bedelin 
yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına tesciline 
karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.07.08.2025

Sayı : 2023/337 Esas MALİYE HAZİNESİ İZAFETEN 
İSTANBUL MUHAKEMAT MÜDÜRLÜĞÜ-CAĞALOĞLU/
İSTANBUL ile İSTANBUL DEFTERDARLIĞI arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik 
Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;İstanbul, 
Fatih ilçesi, Çarşı mahallesinde bulunan 2747 ada, 17 parsel 
sayılı 13,00 m² yüz ölçümlü dükkan vasıflı taşınmazın 1/5 
hisse maliki Hacer Pakize’nin gaip olduğu bildirildiğinden 
kendilerinden bugüne kadar hiç haber alınamadığı 
anlaşıldığından adı geçenlerin ölmüş addolunarak, 
gaipliklerine karar verilmesi talep edilmiş olmakla, kendisi ve 
varsa mirasçılarını bildiren hayat ve mebadı hakkında bilgi 
ve görgüsü bulunanların varsa altı aylık süre içinde İstanbul 
2. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2023/337 E sayılı dosyasına 
müracaatları ilgililere ilanen duyurulur. 06/08/2025

ESAS NO : 2025/251 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Ayvaşık Mahallesi 102 ada 172 

parselin davacı tarafından, kamulaştırılmasına karar verilmiş 
olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava konusu 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından Mahkememizin 2025/251 Esas sayısında 
dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı 
kurumca kamulaştırılmasına karar verilen, pazarlıkla satış 
için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve bedelin 
yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına tesciline 
karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.01.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2276809

Basın:2277886

Basın:2276658

T.C. BİNGÖL 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN İLAN

(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)
Sayı :2025/487 Esas 13.08.2025
Davacı , AYLİN YILDIZ ile Davalı , GÖKHAN YILDIZ 

arasında mahkememizde görülmekte olan Boşanma (Evlilik 
Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli)) davası nedeniyle;

Davalı GÖKHAN YILDIZ, tarafınıza dava dilekçesi ve 
tensip zaptındaki ihtaratları bildirir tebligatın son kayıtlı 
adresiniz olan Saray Mah. Çapakçur Cad. Bağkur-2 Koop. 
Sitesi B Blok No:36 İç Kapı No:5 Merkez/BİNGÖL adresine 
gönderildiği, ancak adreste bulunmamanız nedeniyle 
tebligatın iade edildiği, Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığı ve MERNİS adres bilginizin boş olması nedeniyle 
tebligat yapılamadığı anlaşılmıştır.

Dava dilekçesi yönünden ; “Davacı Aylin YILDIZ müvekkili 
tarafından açılan Boşanma davasında, evlilik birliğinin 
temelinden sarsılması ve ortak hayatın çekilmez hale gelmesi 
nedeniyle evlilik birliğini devam ettirme yönünde herhangi bir 
ihtimalin kalmadığı anlaşıldığından, Tarafların boşanmalarına 
karar verilmesini “arz ve talep etmiştir. Dava dilekçesine karşı 
KESİN OLMAK ÜZERE 2 HAFTALIKCEVAP SÜRENİZİN 
BULUNDUĞU,6100 Sayılı HMK’nun 317/3.maddesi gereğince 
iş bu davanın mahiyeti itibariyle ikinci cevap veremeyeceğiniz, 
6100 Sayılı HMK’nun 320/1. maddesi gereğince mümkün 
olduğu hallerde tarafları duruşmaya davet etmeden dosya 
üzerinden karar verilebileceği, İşbu ilânın yayımlanmasından 
7 gün sonra dava dilekçesi ve tensip zaptının tebliği yerine 
geçmek üzere meçhul kalan davalı GÖKHAN YILDIZ  
( 248******326 TCKN)’ya İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277898

B ir zamanlar çocuk sesleriy-
le dolup taşan köy sokak-
ları artık sessiz. Tarlaların 
arasında yankılanan neşeli 

kahkahalar yerini rüzgârın uğul-
tusuna bıraktı. Toprağın kokusunu 
bilen eller azaldı, sokaklar arasında 
koşturan küçük ayaklar görünmez 
oldu. Kırsaldan, köylerden, bu top-
raklardan bir şey eksiliyor.

Sessiz ama derin bir kayıp ya-

şıyoruz: Hem insanlar doğurmak-
tan vazgeçiyor hem toprak…

Gözümüzün önünde, ama ses-
sizce ilerleyen bir kriz bu. Japon-
ya’dan İtalya’ya, Hindistan’dan 
Çin’e, Güney Kore’den Türkiye’ye 
kadar pek çok ülke, bu sessiz ama 
derin değişimin eşiğinde. Genç 
nüfus azalıyor, yaş ortalaması 
hızla yükseliyor. Fakat bu demog-
rafik dönüşüm yalnızca emeklilik 

KIRSAL SUSTUKÇA, 
TOPRAK DA SUSUYOR

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

TMSF, Aydınlı Giyim Grubu şirketlerinin tamamını satışa sundu. 
Bünyesinde U.S. Polo Assn., Pierre Cardin ve Cacharel gibi 

dünyaca ünlü markaların lisans haklarını barındıran grubun hazineye 
ait yüzde 100 hissesi ihale yoluyla devredilecek. Resmi Gazete’de 
yayımlanan ilana göre; Aydınlı Hazır Giyim, PLS Marka Pazarlama, PCU 
Tekstil ve Aydınlı Moda Tekstil şirketlerinin hisseleri, kapalı teklif ve açık 
artırma yöntemleriyle satışa sunulacak. İhalenin muhammen bedeli 
20 milyar 350 milyon lira olarak belirlenirken, katılım teminatı 1 milyar 
200 milyon lira olacak. 44 ülkede 690 mağazası bulunan Aydınlı Giyim 
Grubu, Türkiye’nin önde gelen hazır giyim firmaları arasında yer alıyor.

Vodafone, 5G şebekelerinde yapay zekâ destekli optimizas-
yon testleriyle yüzde 17’ye varan enerji tasarrufu elde etti. 

Gerçek zamanlı veri analiziyle hücre bazlı parametreler belirlenerek 
enerji tüketimi azaltıldı. Şirket, sürdürülebilirlik 

stratejisi kapsamında geliştirdiği yapay zekâ 
algoritmaları sayesinde, mobil şebekelerinde hem 
verimlilik hem çevresel fayda sağlamayı hedefliyor. 
Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı 

Yago Lopez, “Yapay zekâ sayesinde 5G 
şebekemizde enerji yönetimini otomatik 

ve verimli hâle getirdik. Bu testler, 
dijital altyapının çevreci dönüşümüne 

katkı sağlıyor” dedi.

TMSF, AYDINLI GIYIM 
GRUBU’NU SATIYORrganize sanayi bölgeleri 

(OSB), sanayi üretiminde-
ki artışa katkı sağlamaya 
devam ediyor. Haziran ayında 

sanayi üretimi yıllık bazda %8,3 artar-
ken, OSB’lerdeki elektrik tüketimi de 
%4 yükseldi. Organize Sanayi Bölgeleri 
Üst Kuruluşu (OSBÜK) Başkanı Memiş 
Kütükcü, OSB’lerin bu artışa doğrudan 
katkı sunduğunu belirterek, “OSB cami-
ası olarak üretmeye, yatırım, istihdam ve 
ihracat mottosuna katkı vermeye devam 
ediyoruz. Ancak bu dönemde sanayici-
lerin finansa erişimi mutlaka desteklen-
meli” dedi. Türkiye genelinde 413 OSB’de 
68 bin fabrika bulunduğunu, 2,7 milyon 
kişiye istihdam sağlandığını aktaran Kü-
tükcü, OSB’lerin ülke sanayi üretiminin 
%45’ini gerçekleştirdiğini vurguladı.

Güçlü sanayi
İMES OSB Başkanı Ahmet Tokkan da, 

üretimdeki artışın arkasında güvenli 
üretim ortamı ve güçlü sanayi ekosiste-
mi olduğunu belirterek, elektrik tüke-
timlerinin bu yılın ilk yarısında %4,31 
arttığını söyledi. TOSB Başkanı Meh-
met Dudaroğlu ise sanayi üretiminin 
yaklaşık yarısının OSB’ler tarafından 
karşılandığını ifade ederek, finansmana 
erişim, faiz indirimi ve ithalata yönelik 
yapısal önlemlerin önemine dikkat çekti.

OSB’LER BÜYÜMEYE 
GÜÇ KATIYOR

SANAYI ÜRETIMINDEKI ARTIŞTA 
ÖNEMLI ROL OYNAYAN OSB’LER, 
ELEKTRIK TÜKETIMI VE ÜRETIM 
KAPASITESINDEKI YÜKSELIŞLE DIKKAT 
ÇEKIYOR. SEKTÖR TEMSILCILERI, 
ÜRETIMIN SÜRDÜRÜLEBILIRLIĞI IÇIN 
FINANSMANA ERIŞIM VE YAPISAL 
DESTEKLERIN ÖNEMINE VURGU YAPIYOR.

O

VODAFONE’DAN 
AKILLI 
ENERJI 
HAMLESI

Yago Lopez
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İçişleri Bakanı Yerlikaya, Muş’ta 
“Türkiye’nin Huzuru” toplantısının 
ardından açıklamalarda bulundu. 

Toplantıya, İl Jandarma Komutanı Albay 
Yılmaz Kırgel ve  İl Emniyet Müdürü 

Serkan Karaman da katıldı.

Bakan Yerlikaya, sosyal medya platformu Next Sosyal’den 
yaptığı paylaşımda, “Kırmızı bültenle aradığımız 12, 
ulusal seviyede aradığımız 2 suçluyu Gürcistan polisiyle 
yaptığımız ortak operasyonla yakaladık. Gürcistan’da 

yapılan çalışmalar ve aranan şahısların yerinin belirlen-
mesi sonrası operasyonun düğmesine basıldı. Ülkemizin 
aradığı 14 şahıs Gürcistan’da tek tek yakalandı” ifadelerini 
kullandı.  Yapılan operasyonun, uzun yıllardır sürdürülen 

yakın iş birliği tecrübelerinin somut örneklerinden biri 
olduğuna işaret eden Yerlikaya, “Hangi bültenle aranırsa 
aransın, hangi ülkeye kaçmış olursa olsun Türk polisinden 
kaçamayacaklar” ifadelerini kullandı.

andarma Genel 
Komutanı Orgeneral 

Ali Çardakcı, Emniyet 
Genel Müdürü Mah-

mut Demirtaş, Göç İdaresi Başkanı 
Hüseyin Kök ile Muş’a gelen İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya, Valiliği ziyaret 
ederek, Vali Avni Çakır’dan kentteki 
çalışmalarla ilgili bilgi aldı.  Ardından 
Muş Öğretmenevinde düzenlenen 
“Türkiye’nin Huzuru Toplantısı”na 
başkanlık yapan Yerlikaya, toplan-
tının ardından yaptığı açıklamada 
Muş’un Anadolu’nun giriş kapısı 
olduğunu söyledi. 

“Terörsüz Türkiye” süreciyle 
fitne odaklarının nefesi kesildiğini 
vurgulayan Yerlikaya, şunları kay-
detti: Artık terörsüz bir Türkiye’nin 
eşiğindeyiz. Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçe-
li’nin çağrısı, Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın güçlü 
liderliği, aziz milletimizin sarsılmaz 
iradesi ve duasıyla terörsüz Türkiye 
kararlılığımızı dosta da düşmana da 
ilan ettik.  Türkiye Yüzyılı’na adım 
atılan bu süreçte, Türkiye’nin huzuru 
için canla başla çalışmaya devam 
ettiklerini belirten Yerlikaya, huzur 
ve güvenin evde, sokakta başladığını 
dile getirdi.  Her bir vatandaşın ken-
dini huzurlu ve güvenli hissetmesi-
nin en temel öncelikleri olduğunun 
altını çizen Yerlikaya, şu ifadelere yer 
verdi: Göreve geldiğimiz günden beri 
suça ve suçluya, suça yeltenenlere 
hadlerini bildirdik, bildirmeye devam 
edeceğiz. Yasa dışı bahis suçlarına 

yönelik bu kabine dönemimizde 
1164 operasyon gerçekleştirdik. 2 
bin 400 şahıs tutuklandı, 1911 şahsa 
adli kontrol hükümleri uygulandı. 
62 bin 749 yasadışı bahis sitesine 
erişim engeli getirildi. Siber suç-
larla mücadele kapsamında da bu 
kabine dönemimizde 288 bin 501 suç 
unsuru olan hesap tespit edildi. Yasa 

dışı bahis, ödeme, bilişim, çevrim 
içi çocuk istismarı ve terör iltisaklı 
suçlardan 10 bin 912 şahıs.  Uyuştu-
rucuyla mücadeleye de değinen Yer-
likaya, “Hiç kimsenin geleceğimizi 
bu uyuşturucu illeti ile ipotek altına 
almasına asla ve asla göz yumma-
yacağız. Baronundan, torbacısına 
varıncaya kadar ister imal ister satıcı 

hiçbiri umurumuzda değil. Bunların 
tamamını yakalayıp götürüp adalete 
teslim etme kararlılığımız aynı şekil-
de devam ediyor. İlk defa burada bir 
rakam daha verelim. Türkiye gene-
linde göreve başladığımız 4 Haziran 
2023’ten bugüne kadar uyuşturu-
cuyla ilgili tutuklananların sayısı 80 
bin 775 oldu” diye konuştu. (AA)

Muş Öğretmenevinde düzenlenen “Türkiye’nin Huzuru Toplantısı”nda yaptığı ko-
nuşmada Türkiye’nin huzuru için canla başla çalışmaya devam ettiklerini belirten 
İçişleri Bakanı Yerlikaya, huzur ve güvenin evde, sokakta başladığını dile getirdi.

Bakan Göktaş, deprem ve yangın bölgeleri 
ile ilgili yaptığı açıklamada, deprem ve yan-

gınlardan etkilenen vatandaşların acil ihtiyaçlarının 
karşılanması amacıyla Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakıflarına kaynak aktardıklarını belirtti.  
Aktarılan kaynakların detaylarına ilişkin bilgi veren 
Göktaş, şunları kaydetti: Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı olarak, deprem ve yangınlarda mağdur 
olan hanelerin ilk etapta acil ve temel ihtiyaçlarının 
karşılanabilmesi amacıyla, Balıkesir Sındırgı’ya 4 
milyon lira, Çanakkale’ye 6 milyon lira olmak üzere 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıflarımıza 
toplam 10 milyon lira kaynak aktardık. Deprem ve 
yangınlardan etkilenen vatandaşlarımıza yönelik 
destek ve yardımlarımızı sürdüreceğiz.

Endüstriyel robotların da 
yer aldığı yeni nesil üretim 

teknolojileri Türk savunma 
sanayiinin gelişimine katkı 
sunuyor.  Savunma ve havacılık 
endüstrilerinin de dünyadaki bu 
gelişmelerden nasibini aldığını 
dile getiren INTECRO Robotik, 
otomotiv ve yan sanayi, Yönetim 
Kurulu Başkanı Ali Şen, şöyle 
konuştu: Bizler, 2013 yılından 
itibaren savunma endüstrisinde 
robotik ve otomasyona dayalı 
üretim sistemleri kurmaya baş-
ladık. MKE ve Roketsan başta 
olmak üzere çok sayıda firma-
mıza üretim sistemi geliştirdik 
ve tesis ettik. Onların seri üretim 
ihtiyaçları diğer savunma en-
düstrisi sektörlerine göre daha 
yoğun. Sonrasında havacılık 
endüstrisinde TUSAŞ ve benzer 
şekilde ASELSAN’ın birtakım 
test ve prototip ihtiyaçlarında 

projeler gerçekleştirdik. Hâli-
hazırda ASELSAN’a seri üretim 
odaklı yeni yatırımlarında 
çözüm ortağı olarak görev yap-
maya devam ederken, içerisinde 
robotik sistemlerin de yer aldığı 
yeni nesil üretim teknolojileri 
sağlıyoruz. (AA)

Kocaeli’nin İzmit ve Kandıra 
ilçelerinde yapılan operas-

yonlarda, 3 kilo 960 gram uyuş-
turucu ve 197 kök kenevir bitkisi 
ele geçirildi. Olaya ilişkin 2 şüpheli 
tutuklandı.  Kocaeli İl Jandarma 
Komutanlığına bağlı narkotik de-
dektifleri, uyuşturucu ve uyarıcı 
madde ile mücadele kapsamında 
yürütülen çalışmalar neticesin-
de, 12 Ağustos tarihinde İzmit 
ve Kandıra ilçelerinde iki adrese 

operasyon düzenledi. Yapılan 
operasyon neticesinde 3 kilo 
210 gram skunk maddesi, 750 
gram kubar esrar maddesi, 197 
kök kenevir bitkisi ve muhtelif 
miktarda iklimlendirme malze-
mesi ele geçirildi. Malzemelere 
el konulurken, olaya ilişkin 3 
şüpheli gözaltına alındı. İfadesi 
alınan şüphelilerden A.O. ve T.A. 
tutuklanırken, diğer şahıs ise 
serbest bırakıldı. (İHA)

Olay, dün sabah saat 07.00 
sıralarında Sarıyer İstin-

ye Mahallesi Sarıyer Caddesi 
üzerinde bulunan İstinye 
Mezarlığı’nda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre şüpheli 
T.D., mezarlığa girip, 15 Temmuz 
şehidi Fatih Satır’ın kabristanı-
nı tahrip etti. Çevrede yapılan 
araştırmalar sonucunda Sarıyer 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Büro Amirliği ekipleri çalışma 
başlattı. Asayiş Şube Müdürlü-
ğü ve Sarıyer İlçe Asayiş Büro 
Amirliği ekiplerinin ortaklaşa 
yürüttüğü çalışmalarda T.D’nin 

ikamet adresine operasyon 
düzenlendi.  Operasyonda T.D’yi 
evinde bulamayan ekipler, 
olayın yaşandığı günün akşam 
saatlerinde izini sürdüğü T.D,’yi 
aynı mezarlığın içinde elinde 
kazma kürekle yakaladı. Ya-
kalanarak gözaltına alınan T.D. 
ekiplere fiziki direnç gösterince 
kademeli zor kullanılarak etki-
siz hâle getirildi. İfadesi alınmak 
üzere Asayiş Şube Müdürlü-
ğü’ne getirilen T.D. sorgusunda 
polis ekiplerine verdiği ifade-
sinde hiçbir şey hatırlamadığını 
beyan etti. (İHA)

İstanbul genelinde yapılan 
denetimlerde çeşitli suçlardan 

aranan 292 kişinin de aralarında 
bulunduğu 735 şahıs gözaltına alındı.  
İstanbul Asayiş Şube Müdürlüğü 
koordinesinde “Huzur İstanbul” 
uygulaması, dün iki aşamalı yapıldı.  
İlk aşamada 20.00-22.00 saatle-
rinde 215 noktada 1455 personelin 
katılımıyla sabit yol uygulaması 
gerçekleştirildi. Uygulamaya ayrıca 

bir polis helikopteri ile Deniz Limanı 
Şube Müdürlüğüne bağlı 5 bot 
da destek verdi.  İkinci aşamada 
ise  22.00-23.59 saatlerinde 1401 
personelin katılımıyla umuma açık 
yerlerde denetim yapıldı.  Uygulama 
kapsamında 363 bin 21 kişinin Genel 
Bilgi Toplama (GBT) sorgulaması 
gerçekleştirildi. Aralarında çeşitli 
suçlardan aranan 292 kişinin de 
bulunduğu 735 şahıs gözaltına alındı.  

Denetimlerde 29 ruhsatsız tabanca, 
5 tüfek, 8 kurusıkı tabanca, 196 fişek 
ile 1879 gram uyuşturucu madde, 
379 uyuşturucu hap, uyuşturucu-
dan elde edildiği değerlendirilen 137 
bin 730 lira ve 20 avro ele geçirildi.  
Ekiplerce 365 umuma açık iş yeri 
denetlendi, 2 yabancı uyruklu şahsa 
işlem yapıldı.  Trafik denetimlerinde 
ise 12 araç trafikten menedildi, 1 mil-
yon 96 bin 33 lira ceza kesildi. (AA)

İstanbul’un huzuru için 735 kişi gözaltına alındı

Avukat Rezan 
Epözdemir 
'RÜŞVET'TEN 
TUTUKLANDI

Robotlar savunma 
sanayii için çalışıyorlar

Evini uyuşturucu serasına 
çevirenler cezaevinde

Şehidin mezarına zarar 
veren şüpheli gözaltında

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca avukat Rezan 

Epözdemir hakkında "rüşvet", 
"FETÖ/PDY silahlı terör örgü-
tüne yardım", "siyasal ve askeri 
casusluk" suçlarından başlatılan 
iki ayrı soruşturma sürüyor. 

Bu kapsamda İstanbul Adliye-
si'ne dün götürülen Epözdemir'in 
savcılık sorgusu tamamlandı. 

Savcılık Epözdemir'i "rüş-
vete aracılık etmek" ve "rüşvet 
almak" suçlarından tutuklama, 
"devletin gizli kalması gereken 
bilgilerini siyasal veya aske-
ri casusluk amacıyla temin 
etme" ile "FETÖ/PDY silahlı 
terör örgütüne yardım etme" 
suçlarından ise hakkında "yurt 
dışına çıkış yasağı"nı içeren adli 
kontrol tedbiri uygulanması 
talebiyle nöbetçi hâkimliğe sevk 
etti. Nöbetçi sulh ceza hâkimliği, 
Epözdemir'in "rüşvete aracılık 
etmek" suçundan tutuklanma-
sını kararlaştırdı.

Hâkimlik, Epözdemir hak-
kında, "devletin gizli kalması 
gereken bilgilerini siyasal veya 
askeri casusluk amacıyla temin 
etme" ile "FETÖ/PDY silahlı 
terör örgütüne yardım etme" 
suçlarından "yurt dışına çıkış 
yasağı"nı içeren adli kontrol 
tedbiri uygulanması talebinin ise 
reddine karar verdi. (AA)

J

‘KIRMIZI BÜLTENLE ARADIĞIMIZ 12 SUÇLU, GÜRCISTAN’DA YAKALANDI’

HUZUR VE GUVEN
SOKAKLARDA BAŞLAR

Anadolu Federasyonunca Kızıl-
cahamam’da bir otelde “Tüten 

Ocak: Ailenin Geleceği” temasıyla 
düzenlenen 19. Anadolu Buluşmaları 
programında bir konuşma yapan Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, ailenin medeniyetin 
en kadim, en köklü kurumlarından 
biri olduğunu söyledi. Göktaş, üzerinde 
çalıştıkları bir diğer konunun demog-
rafik değişim olduğunu ifade ederek, 
şöyle konuştu: Biz her zaman genç ve 
dinamik nüfusuyla gurur duyan bir 
ülke olduk. Ancak son yıllarda, bütün 
dünyada olduğu gibi ülkemizde de 
genç nüfus oranında ciddi bir düşüş 
olduğunu görüyoruz. Doğum oranla-
rında da benzer bir düşüş söz konusu. 
Doğurganlık hızında ülke tarihinin en 
düşük oranı olan 1,48 seviyesine kadar 
geriledik. Bu rakam, nüfusun kendini 
yenileme seviyesi olan 2,1’in oldukça 
altında. Etkili tedbirler alınmazsa 2100 
yılına gelindiğinde ülkemizde ortanca 

yaşın 60’a çıkacağı öngörülüyor. Yani 
nüfusun yarısı 60 yaş ve üstü olacak. 
Bugün farklı ülkelerde benzer düşüşler 
nedeniyle ciddi nüfus problemleri 
yaşanıyor. Eğer biz şimdiden önlem al-
mazsak benzer bir tabloyla yüzleşme-
miz kaçınılmaz. Çünkü nüfus meselesi 
sadece ailelerin çocuk sayısı meselesi 
değildir. Ekonomik büyümeden sosyal 
yapıya, üretimden sağlığa kadar 
her şeyi etkileyen bir milli güvenlik 
meselesidir.  Göktaş, aile yapısını ko-
rumak ve güçlendirmek için kapsamlı 
çalışmalar yürüttüklerini, “Aile Yılı” 
kapsamında açıklanan doğum yardımı 
ve çocuk destekleri, gençlere yönelik 
evlilik kredileri gibi teşviklerin buna 
örnek olduğunu söyledi. (AA)

‘DESTEKLERİMİZİ
SÜRDÜRECEĞİZ’

NÜFUS MESELESİ, MİLLİ
GÜVENLİK MESELESİDİR
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
“Nüfus meselesi sadece ailelerin çocuk sayısı meselesi değildir. 
Ekonomik büyümeden sosyal yapıya, üretimden sağlığa kadar 
her şeyi etkileyen bir milli güvenlik meselesidir” dedi.
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1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Mahalle/

Köy, ORMAN BAĞARASI Mevkii, 0 Ada, 282 Parsel, Tapuda 
tarla vasfında

Adresi : Koyundere 282 Parsel Orman Bağarası Mevkii 
Menemen / İZMİR

Yüzölçümü : 13.600 m2İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uyg. 
İmar Planı ve 1/5000 Ölç Nazım İmar Planı dışında, 1/25.000 
Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni Plan. Tarım Alanı ve 
Büyükova Koruma Sınırları içerisinde kalır, 7.12. mad. tabiidir. 
Kıymeti : 13.600.000,00 TL KDV Oranı : %10

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Mahalle/

Köy, ORMAN BAĞARASI Mevkii, 0 Ada, 283 Parsel, Tapuda 
tarla vasfında

Adresi : Koyundere Köyü Orman Bağarası Mevkii 283 
Parsel Menemen / İZMİR

Yüzölçümü : 15.600 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uyg. İmar Planı ve 1/5000 

Ölç. Nazım İmar Planı dışında, 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü 
Çevre Düzeni Plan. Tarım Alanı ve Büyükova Koruma Sınırları 
içerisinde kalır, 7.12. mad. tabiidir.Kıymeti : 15.600.000,00 
TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Diğer : 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 7. Maddesine göre belirtme. 
(Tedaş- 19/09/2021-21540 yevmiye)

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Mahalle/

Köy, ORMAN BAĞARASI Mevkii, 0 Ada, 284 Parsel, Tapuda 
tarla vasfında

Adresi : Koyundere Köyü Orman Bağarası Mevkii 284 
Parsel Menemen / İZMİR

Yüzölçümü : 11.000 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uyg. İmar Planı ve 1/5000 

Ölç. Nazım İmar Planı dışında, 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü 
Çevre Düzeni Plan. Tarım Alanı ve Büyükova Koruma Sınırları 
içerisinde kalır, 7.12. mad. tabiidir.Kıymeti : 11.000.000,00 
TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Diğer : 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 7. Maddesine göre belirtme. 
(Tedaş- 19/09/2021-21540 yevmiye)

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Mahalle/

Köy, ORMAN BAĞARASI Mevkii, 0 Ada, 285 Parsel, Tapuda 
tarla vasfında

Adresi : Koyundere Köyü Orman Bağarası Mevkii 285 
Parsel Menemen / İZMİR

Yüzölçümü : 12.000 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uyg. İmar Planı ve 1/5000 

Ölç. Nazım İmar Planı dışında, 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü 
Çevre Düzeni Plan. Tarım Alanı ve Büyükova Koruma Sınırları 
içerisinde kalır, 7.12. mad. tabiidir.Kıymeti : 12.000.000,00 

TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Diğer : 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 7. Maddesine göre belirtme. 
(Tedaş- 19/09/2021-21540 yevmiye)

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Mahalle/

Köy, ORMAN BAĞARASI Mevkii, 0 Ada, 288 Parsel, Tapuda 
tarla vasfında

Adresi : Koyundere Köyü Orman Bağarası Mevkii 288 
Parsel Menemen / İZMİR

Yüzölçümü : 6.760 m2İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uyg. 
İmar Planı ve 1/5000 Ölç. Nazım İmar Planı dışında, 1/25.000 
Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni Plan. Tarım Alanı ve 
Büyükova Koruma Sınırları içerisinde kalır, 7.12. mad. tabiidir. 
Kıymeti : 6.760.000,00 TL KDV Oranı : %10

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Mahalle/

Köy, ORMAN BAĞARASI Mevkii, 0 Ada, 289 Parsel, Tapuda 
tarla vasfında

Adresi : Koyundere Köyü Orman Bağarası Mevkii 289 
Parsel Menemen / İZMİR

Yüzölçümü : 9.440 m2İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uyg. 
İmar Planı ve 1/5000 Ölç. Nazım İmar Planı dışında, 1/25.000 
Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni Plan. Tarım Alanı ve 
Büyükova Koruma Sınırları içerisinde kalır, 7.12. mad. tabiidir. 
Kıymeti : 9.440.000,00 TL KDV Oranı : %10

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KOYUNDERE Köy, 

ZEYTİNLİ KUYU Mevkii, 292 Parsel,
Adresi : Koyundere Köyü Orman Bağarası Mevkii 292 

Parsel Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 9.120 m2İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı 

1/1000 Ölçekli Uyg. İmar Planı ve 1/5000 Ölç. Nazım İmar 
Planı dışında, 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni 
Plan. Tarım Alanı ve Büyükova Koruma Sınırları içerisinde 
kalır, 7.12. mad. tabiidir. Kıymeti : 9.424.500,00 TL KDV Oranı 
: %10

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, KAZIMPAŞA Köy, 

ORMAN Mevkii, 220 Ada, 9 Parsel,
Adresi : Koyundere Köyü Orman Mevkii 220 Ada 9 Parsel 

Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 14.712 m2İmar Durumu : 1/25.000 Ölçekli 

İzmir Bütünü Çevre Düzeni Planında Konut Dışı Kentsel 
Çalışma Alanı içerisinde kalmaktadır. Kıymeti : 14.712.000,00 
TL KDV Oranı : %10

12/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 10:24
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:24
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 10:24

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 10:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 11:16
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 11:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 11:16
Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 11:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 12:20
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 12:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 12:20
Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 12:20

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 11:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 11:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 12:25

LGS’DE HIÇBIR YERE YERLEŞEMEYEN 
ÖĞRENCILERIN BAŞVURULARI BAŞLADI

Milli Eğitim Bakanlığından yapılan yazılı açıklamaya göre, 
LGS kapsamında 8 Ağustos’ta açıklanan 1. nakil sonuç-

larının ardından bugün de yerleştirmeye esas 2. nakil sonuçları 
“meb.gov.tr” adresinden açıklandı. İkinci nakil yerleştirme 

sonuçlarının ardından 15-21 Ağustos’ta boş kalan kontenjanlara, 
hiçbir yere yerleşemeyen öğrenciler için il ve ilçe öğrenci yerleş-
tirme ve nakil komisyonlarınca yerleştirme başvuruları alınacak.
Yerleştirme süreci, 22 Ağustos’ta tamamlanacak.

üm il milli eğitim 
müdürlüklerine MEB 

Özel Öğretim Kurum-
ları Genel Müdürlüğü 

tarafından gönderilen yazıda, 3 
Ocak’ta Milli Eğitim Bakanlığı Özel 
Öğretim Kurumları Yönetmeli-
ği’nde yapılan değişiklikle özel 
öğretim kurumlarında ders kitabı 
kullanımına ilişkin yeni düzenle-
melere gidildiği anımsatıldı.

Okullar tarafından ders kitabı adı 
altında hiçbir ücret alınmayacağına 
ilişkin düzenleme doğrultusunda, 
Bakanlıkça ücretsiz dağıtılan ders 
kitaplarının özel okullarda kulla-
nılması zorunluluğunun getirildiği 
hatırlatıldı. MEB onaylı ücretsiz ders 
kitaplarının kullanılmasının yanı sıra 
eğitim ücreti dâhil bütün ücretlerin 
okul tarafından belirlenerek ilan 
edilmesi gerektiği belirtildi.

Bakanlık, bu hususlarda ihmali 

bulunan özel okulların tespiti için 
yürütülen denetimlerin, 2025-
2026 eğitim öğretim yılında da aynı 
hassasiyetle devam ettirilmesi-
ne ve faaliyet gösteren tüm özel 
okulların konuya ilişkin bilgilen-
dirilmesine yönelik il milli eğitim 
müdürlüklerine talimat verdi. 

Bu kapsamda, özel okullarda 
Bakanlıkça onaylanan ders kitapları 
dışında ders kitabı kullanılamayacak, 
yemek, kahvaltı, etüt, servis gibi 
diğer bütün hizmetlerin ücretleri okul 
tarafından belirlenerek ilan edilecek 
ve öğrenci kayıt sözleşmelerinde 
bu hizmetlere yer verilecek, velilere 
sunulan tüm hizmetlerin de belgeye 
dayalı yapılması gerekecek.  Diğer 
yandan özel okullarda hizmet alım 
yoluyla ya da doğrudan sunulacak 
tüm hizmetlerin ücretleri, yönet-
melik hükümleri gereğince okula ait 
hesaplar üzerinden ödenecek. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), dağıtılan ücretsiz ders kitaplarının özel 
okullarda okutulup okutulmadığı ve hizmet ücretleri konusunda gerekli 
takibin yapılmasına yönelik il milli eğitim müdürlüklerine talimat verdi.

ÖZEL OKULLARA ‘SIKI 
DENETiM’ TALiMATI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Uraloğlu, gençlere, “Her ne iş 

yapacak olursanız olun, yabancı 
dil eksikliğinizi giderin. İngilizce 
olur, Rusça olur, İspanyolca olur, 
mutlaka bir yabancı dil öğrenin, 
mutlaka İngilizceyi çözün” tavsiye-
sinde bulundu. “Ulusal Staj Programı 
Geleneksel Kariyer Buluşması” 
kapsamında, Bakanlığının bağlı ve 
ilişkili kuruluşlarında staj yapan 
öğrencilerle bir araya gelen Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türkiye’ye daha iyi hizmet 
verilmesi konusunda birçok sorum-
lulukları olduğunu belirtti. Uraloğlu, 
Türkiye’de 26 olan aktif havalimanı 
sayısını 58’e çıkardıklarını, 2002’de 
34 milyon olan yolcu sayısının geçen 
yıl 230 milyona ulaştığını, bu yıl ise 
bu rakamı 240 milyon olarak bekle-
diklerini anlattı. 

Türkiye’den dünyada 353 nok-
taya uçulduğunu belirten Uraloğlu, 
“Dünyada bu kadar fazla noktaya 
uçan başka ülke yok. Yine denizci-
likte 217 liman yapısına ulaştık. 4,5G 
ile ülkemizi tanıştırdık. Bu yıl 5G 
ihalesini yaparak önümüzdeki sene 
sizi 5G ile tanıştıracağız. Türksat 6A 

uydusunu geçen yıl temmuzda uza-
ya fırlattık ve resmi olarak hizmete 
aldık. Bu uyduyu yerli mühendisle-
rimiz geliştirdi. Uydumuz, bize sivil 
ve askeri haberleşmede güven, TV 
yayıncılığında kalite sağlıyor. Bunu 
sizin ailelerinizin verdiği vergilerle 
ürettik” dedi. 

Uraloğlu, öğrencilere yöne-
lik tavsiyelerde de bulunarak, 
sözlerini şöyle sürdürdü: Her ne iş 
yapacak olursanız olun, yabancı 
dil eksikliğinizi giderin. İngilizce 
olur, Rusça olur, İspanyolca olur, 
mutlaka bir yabancı dil öğrenin, 
mutlaka İngilizceyi çözün. Sizin 
gibi gençlere güveniyorum, ülke-
mizi çok daha yukarıya taşıyaca-
ğınıza inanıyorum. (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) Başkanlı-

ğınca, 2 yıllık meslek yükseko-
kulu eğitimlerini 4 yıllık lisans 
programlarına geçerek devam 
ettirmek isteyenler için düzen-
lenen 2025 Dikey Geçiş Sınavı 
(2025-DGS) sonuçları açıklandı.  
ÖSYM’nin internet sitesindeki 
duyuruya göre, 20 Temmuz’da 
uygulanan 2025-DGS’nin de-

ğerlendirme işlemleri tamam-
landı.  Adaylar, sınav sonuçlarına 
T.C. kimlik numaraları ve aday 
şifreleriyle ÖSYM’nin “https://
sonuc.osym.gov.tr” adresin-
den erişebilecek.  Öte yandan, 
13 Ağustos’ta sona eren YKS 
tercih işlemlerinin (yerleştirme) 
sonuçlarının en geç 25 Ağustos 
Pazartesi gününe kadar açıklan-
ması bekleniyor. (AA)

Suriye’de meydana gelen 
gelişmelerin ardından gönüllü 

geri dönüşler hız kazandı.  Bu 
kapsamda gönüllü, güvenli, onurlu 
ve düzenli geri dönüş sürecinin her 
adımı, İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi 
Başkanlığı koordinasyonunda ilgili 
tüm kuruluşlarla iş birliği içinde 
yürütülüyor.  Göç İdaresi Başkanlı-

ğından alınan bilgiye göre, 8 Aralık 
2024 sonrasında toplam 411 bin 
649 Suriyeli ülkelerine dönüş yap-
tı.  2016’dan bu yana gönüllü geri 
dönüş yapan Suriyelilerin sayısı 
ise 1 milyon 151 bin 652’ye ulaştı. 
Türkiye’de geçici koruma kapsa-
mında bulunan Suriyeli sayısı 2 
milyon 543 bin 711 oldu. (AA)

Kahramanmaraş merkezli 
6 Şubat 2023 tarihli dep-

remlerin etkilediği Nurdağı’nda 
kalıcı konut, köy evleri ve rezerv 
alanları olmak üzere 7 bin 499 
konut ile 1200 ticaret hane plan-
landı. İlçe merkezinde 500 dönüm 
alanda, 4 ayrı projede 3 bin 249 
rezerv alanında inşaat çalış-
maları devam ederken; Atatürk 
Mahallesi’nde yıkılan konutların 
yerine rezerv alandaki çalışmada 
373 konut tamamlandı. Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından yürütülen 
çalışmalar sonunda 373 konut, 
hak sahiplerine düzenlenen tö-
renle teslim edildi. Anahtar teslim 

törenine; Nurdağı Kaymakamı 
Nurullah Cemil Erciyas, Nurdağı 
Belediye Başkanı Mehmet Yıldırır, 
Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkan vekili Feray Yılmaz, AFAD 
Gaziantep İl Müdürü Mahmut 
Coşkun ve hak sahipleri katıldı.  
Törende Konuşan Nurdağı Kay-
makamı Nurullah Cemil Erciyas, 4 
farklı projede çalışmaların devam 
ettiğini ifade ederek, “İlçemizde 
yapımı devam eden rezerv alan-
larımızda tamamlanan yerlerde 
anahtar teslimine başladık. Kura 
ile belirlenen vatandaşlarımızın 
yıkılan evlerinin bulunduğu yerde 
iki artı bir ile üç artı bir olarak inşa 
edildi” dedi. (DHA)

Uraloğlu: En az bir
yabancı dil öğrenin

2025 Dikey Geçiş Sınavı 
sonuçları açıklandı

1 milyon 151 bin 652 
Suriyeli geri döndü

Gaziantep'te 373 konut 
sahiplerine teslim edildi
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Terörsüz  
TÜRKIYE  
GERÇEĞE 

DÖNÜŞECEK

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
AK Parti Kongre Merkezi’nde 
partisinin 24. Kuruluş Yıl Dö-
nümü Programı’nda konuştu. 
Erdoğan yaptığı konuşmada, 
vatanın en doğusundan en 
batısına, en kuzeyinden en 
güneyine, 81 il, 922 ilçede-
ki vatandaşların her birine 
selamlarını gönderdi. AK Par-
ti’nin, 24. kuruluş yıl dönümü-
nü büyük bir iftiharla kutla-
dıklarını dile getiren Erdoğan, 
ufuk ve istikametini milletin 
çizdiği Anadolu ihtilalinin 24. 
senesinin coşkuyla idrak edil-
diğini belirtti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Türkiye’nin iç poli-
tika, dış politika, ekonomi ve 
güvenlikte yıllarca birikmiş, 
zamanla kronikleşmiş sorun-
larını çözebileceğini, böyle bir 
kapasiteye sahip olduğunu 
tüm dünyaya gösterdiğine 
işaret etti.

Yeni bir boyuta  
     taşıyoruz

Ülkenin kazanç hanesine 
yazdırdıkları en büyük ba-
şarılarından birinin siyasette 
diyalog ve uzlaşı kültürünü 
güçlendirmek olduğunu vur-
gulayan Erdoğan, şu ifadeleri 
kullandı: “Terörsüz Türkiye 
sürecimizle inşallah bunu yeni 
bir safhaya taşıyoruz. Süreç 
sayesinde yalnızca terör soru-
nunu çözmeyi değil, terör teh-
didini ve ihtimalini de tama-
men sıfırlamayı hedefliyoruz. 
Milletimizin arasına örülen bu 
duvarı yıkalım, ezeli ve ebedi 
kardeşliğimizi perçinleyelim, 
istikbali beraberce inşa ede-
lim istiyoruz. Cumhur İttifakı 
olarak birlikte başlattığımız 
bir devlet politikası olarak 
yine beraberce yürüttüğümüz 
bu süreçte kısa sürede çok 
önemli mesafe alındı.”

Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu ile 
Meclisin de en geniş katı-
lımla sürece dâhil olmasının 

sağlandığını, ilk üç toplantının 
verimli bir iklimde gerçekleş-
tiğini belirten Erdoğan, şunları 
kaydetti: “Temennimiz, bu 
yapıcı atmosferin korunması-
dır. Cumhur İttifakı, çözümden 
ve diyalogdan yana olduğunu, 
sürecin başarısı için halisane 
bir yaklaşım içinde olduğu-
nu ortaya koymuştur. Gönül 
ister ki diğer partiler de aynı 
hüsnüniyetle hareket etsin. 
Umuyor ve temenni ediyorum 
ki millete karşı mesuliyet 
duygusu siyaset kurumun-
da güçlenerek devam eder. 
Bakın, her konuda aynı dü-
şünmek zorunda değiliz ama 
terörsüz Türkiye’yi gerçeğe 
dönüştürmekle mükellefiz. 
Şunu burada bir kez daha 
ifade ediyorum; Türkiye’nin 
istikbal yürüyüşünde bir 
dönüm noktasını temsil eden 
bu hayırlı sürece katkı veren 
herkes ismini tarihe yazdıra-
caktır.

Vebali ağır olur
Komisyon çalışmaları-

nı maksimalist ve popülist 
taleplerle yokuşa sürmenin 
vebali ise çok ağır olacak-
tır. Her kim siyasi çıkarları 
uğruna bunu yaparsa açık 
söylüyorum ne bu millet onun 
yüzüne bakar ne de gelecek 
nesiller onu affeder. Sırtında 
yumurta küfesi olmayanların, 
sorumluluk taşımayanların 
bizim ilk günden beri sürdür-
düğümüz dikkatli, itinalı, fakat 
bir o kadar da kararlı tavrımızı 
anlamakta zorlandıklarını 
görüyoruz. Bir defa şunun bi-
linmesini isterim; yapıcı eleş-
tiriye elbette kulak tıkamayız 
ama yıkıcı eleştiriye, yalana, 
tahrike, algı operasyonlarına 
da eyvallah etmeyiz. Yıkım 
ekibinin bize yüklenmelerine 
güler geçeriz. Ama bizi övdük-
lerinde ‘Nerede yanlış yaptık 
acaba’ diye kendimizi sorguya 
çekeriz.”

AK Parti’nin 24. kuruluş yıl dönümü kutlamalarına, MHP lideri 
Devlet Bahçeli tarafından gönderilen anlam yüklü çiçek aranjmanı, 
Cumhur İttifakı’nın simgesel gücünü bir kez daha gözler önüne 
serdi. MHP lideri’nın gönderdiği aranjman, sadece estetik bir jest 
değil, aynı zamanda tarihi, kültürel ve siyasal mesajlarla örülmüş zarif 
bir temsildi. Çiçek aranjmanında öne çıkan unsurlar arasında; ‘’24 
adet mavi gül ve mavi orkideler, AK Parti’nin 24. yıl dönümünü ve aynı 
zamanda Türk milletinin özgürlük ve bağımsızlığı simgeleyen rengini 
temsil ediyor. Aranjmanda yer alan AK Parti’nin kurumsal renkleri, 
birlik, beraberlik ve dayanışmanın görsel bir yansıması olarak dikkat 
çekiyor. 1071 adet kırmızı gül, Malazgirt Zaferi’ne atıfla Türk tarihinin 
kutlu başlangıcına vurgu yapıyor. Kazablanka lilyumlar, göğe doğru açılan 
yapraklarıyla Esma-ül Hüsna’yı ve maneviyatı çağrıştırıyor. Aranjmanın 
üst kısmında kullanılan kırmızı ve beyaz renkler, ay yıldızlı Türk bayrağını 
simgeliyor. Bu bütünsel kompozisyon, Cumhur İttifakı’nın yalnızca siyasi 
bir birliktelik değil, millet iradesiyle güçlenen tarihî ve kültürel bir kardeşlik 
anlayışı olduğunu yansıtıyor. MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin çiçek mesajı, 
Cumhur İttifakı’nın ruhuna da güçlü bir atıfta bulunuyor. Gönderiye ilişkin 
sosyal medyada yapılan açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Bu kutlu ittifak; 
Türkiye’nin teminatı, milletimizin güvencesidir. Cumhur İttifakı, Türk milletinin 
varlık ve birlik remzi, istiklal ve istikbal azmidir.”

MHP LIDERI  
BAHÇELI'DEN  
AK PARTI'YE  
24. YIL ÇIÇEĞI

Erdoğan, çok hassas bir süreç yürüttüklerini 
vurguladı. Erdoğan, şöyle konuştu: “Biz, Türk’üyle, 

Kürt’üyle, Arap’ıyla 86 milyonun emanetini 
taşıyoruz ve o emanete iğne ucu kadar dahi 

olsa leke bulaştırmamaya gayret ediyoruz. Aziz 
milletimiz, asırlardan süzülüp gelen Anadolu irfanıyla, 

o engin basireti ve sağduyusuyla bizim ne yapmaya 
çalıştığımızın çok net farkındadır. Şehit ailelerimiz ve 

kahraman gazilerimiz bizim bu riske niçin girdiğimizin 
farkındadır. Muarızlarımız ve hasımlarımız da terörsüz 

Türkiye’nin ne demek olduğunun aynı şekilde farkındadır. 
Burada tekrar ediyorum, Türkiye en kronik sorununu 

çözmek için tarihi bir fırsat yakalamıştır. Bunun heba 
edilmesine göz yummayacağız. AK Parti olarak tam 

kadro vakar içinde, omuzlarımızdaki ağır yükün 
bilinciyle milletimizin beklentilerine ve partimizin 

büyüklüğüne yaraşır biçimde aydınlık yarınlara 
kapı aralayan bu süreci inşallah özenle yöneteceğiz.” 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Türkiye’nin istikrarsızlık 
kuşağıyla çevrelenmeye çalışıldığı artık açık açık 

dillendirilmektedir. Gazze’deki soykırımın failleri ülkemize 
yönelik niyetlerini gizleme gereği dahi duymuyor. 

Suriye’den Doğu Akdeniz’e, Balkanlar’dan Afrika’ya 
uzanan geniş bir alanda, Türkiye karşıtı bu politikanın 

emarelerine hepimiz tanık oluyoruz” dedi. Erdoğan 
konuşmasında, Türk edebiyatının anıt isimlerinden 

merhum Ahmet Hamdi Tanpınar’ın “değişirken devam 
etmek, devam ederken değişmek” tanımının siyaset 
sahnesinde ete kemiğe büründüğü yapının AK Parti 

olduğunu söyledi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 24 yıldır 
sadece aşkla, heyecanla, samimiyetle değil, kendilerini 

yenileyerek yürüdüklerini belirterek, reformun AK 
Parti’nin siyasi varlığının devamlılığını sağlayan muharrik 
gücü olduğunu, reformu 24 yıllık hikâyelerinde bir istisna 

olmaktan çıkardıklarını, hayatın olağan akışı içerisinde 
kendiliğinden gelişen mutat bir pratiğe dönüştürdüklerini 

ifade etti. İlk etapta dönüştürücü reformlarla vesayetçi 
yapıları gerilettiklerini söyleyen Erdoğan, “Hak ve 

özgürlükleri genişlettik. Devletle vatandaş arasındaki güveni 
yeniden tesis ettik. İkinci etapta koruyucu ve tamamlayıcı 

reformlarla devletin kurumsal kapasitesini güçlendirdik. Güvenlik, 
savunma, dış politika ve ekonomi alanlarında Türkiye’nin stratejik 

kabiliyetlerini artırdık” diye konuştu.

BUNUN HEBA 
EDILMESINE GÖZ 
YUMMAYACAĞIZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhur İttifakı’nın çözümden ve 

diyalogdan yana olduğunu belirterek, 
“Her konuda aynı düşünmek zorunda 

değiliz ama terörsüz Türkiye’yi gerçeğe 
dönüştürmekle mükellefiz” dedi.

ÖZLEM ÇERÇIOĞLU 
VE 8 BELEDIYE BAŞKANI 

AK PARTI’YE GEÇTI
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem 

Çerçioğlu, CHP’den istifa ettiğini açıkladı. Amerikan X 
şirketinin sosyal medya platformundan yaptığı açıkla-

mada, “Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı olarak ben ve 
üç belediye başkanımız, Cumhuriyet Halk Partisi içinde 
yaşadığımız sorunlar konusunda defalarca partinin yet-
kili makamlarında çözüm aramamıza rağmen maalesef 
bir sonuca ulaşamadık. Yaşanan antidemokratik uygu-
lamaların yanı sıra hem benim temel prensiplerim olan 

hem de Aydınlılara ve aileme verdiğim dürüstlük, yasalar 
çerçevesinde hizmet, kamu ahlakından taviz vermeme 
ilkeleri nedeniyle Cumhuriyet Halk Partisi ile aynı yolda 

yürüme imkanım artık bulunmamaktadır” ifadelerini 
kullandı. Bu noktaya gelinmemesi için her seviyede 

dürüstlük, ahlak, yasalara uygunluk taleplerini 
dile getirdiklerini kaydeden Çerçioğlu, 

buna rağmen şahsı ve ailesinin hedef 
alındığını belirtti. Çerçioğlu, şunları 

kaydetti: “Sonuç itibarıyla Cumhuriyet 
Halk Partisi’nde siyaset yapma imkânı 

kalmadığından ve gördüğüm lüzum 
üzerine parti üyeliğinden istifa ediyo-
rum. Bugüne kadar olduğu gibi bundan 

sonra da aynı şevk ve azimle, hiçbir ay-

rım yapmadan bugüne kadar nasıl hizmet 
ettiysem Aydın halkının aynı prensiplerle 

hizmetinde olmaya devam edeceğimden hiç-
bir hemşehrimin şüphesi olmasın.” Öte yandan 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla AK Parti’ye geçen 9 
belediye başkanına rozetleri de takıldı. Erdoğan’ın, 

AK Parti Kongre Merkezi’nde, partisinin 24. Kuruluş Yıl 
Dönümü Programı’nda yaptığı konuşmanın ardından 
partiye yeni katılan belediye başkanları sahneye davet 
edildi. Bu kapsamda, CHP’den istifa eden Aydın Büyük-
şehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu, Söke Belediye 

Başkanı Mustafa İberya Arıkan, Sultanhisar Belediye 
Başkanı Osman Yıldırımkaya, Yenipazar Belediye Baş-

kanı Malik Ercan, Gaziantep Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz, Yalova Altınova Beledi-

ye Başkanı Yasemin Fazlaca, İYİ Parti’den 
istifa eden Aksaray Yeşiltepe Belediye 
Başkanı İsmail Akpınar ile bağımsız 
belediye başkanları Isparta Yalvaç 
Belediye Başkanı Mustafa Kodal 

ve Kastamonu Bozkurt Belediye 
Başkanı Muammer Yanık’a 

rozetleri takıldı.



Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel'in, Cumhur-

başkanı Recep Tayyip Erdoğan'a yö-
nelik hakaret içeren sözlerine ilişkin 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca 

soruşturma başlatıldığını bildirdi.

İBB operasyonunda 
13 şüpheli adliyede

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, tutuklanma-

sının ardından İBB Başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan Ekrem 
İmamoğlu'nun da aralarında bu-
lunduğu zanlılar hakkında "suç 
örgütü yöneticisi olmak", "suç 
örgütüne üye olmak", "irtikap", 
"rüşvet", "nitelikli dolandırı-
cılık", "kişisel verileri hukuka 
aykırı ele geçirmek" ve "ihaleye 
fesat karıştırmak" suçlarından 
yürütülen soruşturma sürüyor. 
Savcılık, soruşturmada tutukla-
nan Ekrem İmamoğlu ile Beylik-
düzü Belediye Başkanlığından 
itibaren irtibatlı olan yolsuzluk 
soruşturmasında daha önce 
tutuklanan İBB Basın Yayın ve 
Halkla İlişkiler Daire Başkanı 
Taner Çetin'in, İmamoğlu İBB 
Başkanı olduktan sonra Mu-
rat Ongun'a bağlı olarak İBB'de 
karıştığı yolsuzluklarla ilgili 
çalışma başlatmıştı. Çalışmalar-
da, tutuklu şüpheli Taner Çetin'in 
kendisine yakın şirketler üzerine 

ihaleler organize ettiği, ihaleleri 
alan şirketlerden kendisine ve 
suç örgütüne maddi menfaat 
sağlayarak kamu zararına sebep 
olduğuna ilişkin bulgular tespit 
edilmişti. Şüpheli Çetin'in karış-
mış olduğu ihalelerden haksız 
maddi menfaat süreçlerinde yer 
aldığı belirlenen 14 İBB personeli, 
şirket temsilcisi ve şirket çalışanı 
hakkında "örgüt üyeliği", "ihale-
ye fesat karıştırma", "rüşvet" ve 
"nitelikli dolandırıcılık" suçla-
rından gözaltı kararı verilmişti. 
Başsavcılığın talimatı doğrultu-
sunda, jandarma ekipleri tara-
fından 12 Ağustos'ta düzenlenen 
operasyonda, Taner Çetin'in eşi 
Canan Çetin ve oğlu Örsan Çetin 
ile Doğukan Arıcı, İlkay Onok, 
Baran Yalgı, Emine Merve Köse-
oğlu, Ömer Aydın, Ümit Güngör, 
Ferhat Karatop, Mehmet Ünal, 
Ali Arslan, Ahmet Işık ile Serkan 
Gürsoy gözaltına alınmıştı. Firari 
şüpheli Özer Yıldız'ı yakalamaya 
yönelik çalışmalar sürüyor. 

CHP, YALAN ÜRETME 
MERKEZINE DÖNÜŞTÜ 

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel, Silivri’den 

yaptığı canlı yayın konuş-
masında devlet erkânına 
karşı hakaret ve tehdit içe-
rikli ifadeler kullandı. Aydın 
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Özlem Çerçioğlu’nun 
CHP’den istifa ederek AK 
Parti’ye geçmesini hazme-
demeyen Özel, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’a, “Aydın üzerinden 
kelime oyunu yapıyor. 

Lan sen Aydın’da 31 
Mart’ta tekme tokat kovul-
dun” diyerek hakaret etti.

Konuşmasında hızını 
alamayan Özel, “Bir kör 
kuruş rüşvet ispatlayama-
mış, içeride arkadaşlarımızı 
tutan zevzeklere soruyo-
rum; kim alacak sizi kimin 
elinden?” sözleriyle bu 
kez de savcıları tehdit etti. 

Bu gelişmeler karşısında 
Özgür Özel’e sert tepkiler 
yükseldi. 

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in mesnetsiz 
söylemleri ile ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. 

Tunç, Next Sosyal'deki 
hesabından yaptığı açıkla-
mada, şu ifadeleri kullandı: 
"CHP Genel Başkanı'nın, 
Sayın Cumhurbaşkanımıza 
yönelik sarf ettiği hakaret 
içeren sözlerle ilgili Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca soruşturma başlatılmış-
tır. 

Haddi aşan ve saygı 
sınırları dışındaki bu sözler, 
86 milyon vatandaşımızı 
temsil eden iradeye yö-
neltilmiş açık bir saldırı-
dır. Siyaset, edep ve ahlak 
sınırları içinde yapılır. 

CHP Genel Başkanı'nın 
kullandığı bu yakışıksız 
dil, artık sadece bir üslup 
sorunu olmaktan çıkmış, 
siyasi nezaketi aşan bir hâl 
almıştır. 

Karalama ve iftira siya-
seti yapanlara milletimiz 
bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da asla geçit 
vermeyecektir."

GÜNCEL
Editör: HAKAN ÇAĞLAK Tasarım: MERAL OCAKCI

15 AĞUSTOS 2025 15 AĞUSTOS 2025 
CUMACUMA 9

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri ve 

Bakanlık Sözcüsü Tu-
ğamiral Zeki Aktürk, 

Bakanlıkta düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantısında 
yaptığı konuşmada, Kıbrıs Tür-
kü'ne yönelik 14 Ağustos 1974'te 
uygulanan zulüm ve insanlık dışı 
saldırılara son vermek amacıyla 
gerçekleştirilen 2'nci Kıbrıs Barış 
Harekâtı'nın yıl dönümünde 
şehitleri rahmet ve minnetle 
andı. Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
(TSK) faaliyetlerine ilişkin bilgi 
veren Aktürk, "Bekamıza yö-
nelen tüm tehdit ve tehlikelere 
karşı mücadelesini kararlılıkla 
sürdüren Türk Silahlı Kuvvetle-
rimizin devam eden operasyon 
ve arama-tarama faaliyetleri 
kapsamında son bir haftada 
barınma alanlarından kaçan 1 
PKK'lı terörist daha teslim olmuş, 
Pençe-Kilit başta olmak üzere 
operasyon bölgelerinde tespit 
edilen, teröristlere ait mağara, 
sığınak ve barınaklarda ele geçi-
rilen çok sayıda silah, mühimmat 
ve muhtelif malzeme kullanıla-
maz hâle getirilmiştir" ifadele-
rini kullandı. Tuğamiral Aktürk, 
hudutlarda 7 gün 24 saat esasıyla 
en üst seviyede güvenliğin tesis 
edildiğini vurgulayarak, şunları 
kaydetti: "Son bir haftada yasa 
dışı yollarla geçmeye çalışan 6'sı 
terör örgütü mensubu olmak 
üzere 349 şahıs yakalanmış, 778 
şahıs ise hududu geçemeden 
engellenmiştir. Böylelikle, 1 
Ocak'tan bugüne kadar hudutla-
rımızdan yasa dışı yollarla geç-
meye çalışırken yakalananların 
sayısı 4 bin 845, hududu geçeme-
den engellenen kişi sayısı da 45 
bin 937 olmuştur. Yine bu hafta 
içerisinde Iğdır hudut hattında 
5 kilogram uyuşturucu madde 
ele geçirilmiştir. Suriye harekât 
alanlarında gerçekleştirilen tünel 
imha faaliyetleri kapsamında, 
bugüne kadar 212 kilometre Tel 
Rıfat'ta, 327 kilometre Menbiç 

bölgesinde olmak üzere toplam 
539 kilometre uzunluğundaki 
tüneller imha edilmiştir."

Bakanlık kaynakları, Milli 
Savunma Bakanı Yaşar Güler'in 
Suriyeli mevkidaşı Murhef Ebu 
Kasra ile imzaladığı, "Ortak 
Eğitim ve Danışmanlık Mutaba-
kat Muhtırası"nın içeriğine dair 
sorular üzerine, Suriye'nin terörle 
mücadelesine destek, savunma 
ve güvenlik kapasitesini artırma 
yönündeki kararlılığın devam et-
tiğini bildirdi. Kaynaklar, şunları 
kaydetti: "Bu imzayla iş birliği 
alanında kayda değer bir adım 
daha atılmış oldu. Söz konusu 
muhtıra ile askeri eğitim ve iş bir-
liğinin koordinesi, planlanması, 
danışmanlık ile bilgi ve tecrübe 
paylaşımı, savunma ihtiyaçları 
doğrultusunda askeri teçhizat, 
silah sistemleri, lojistik malzeme-
ler ve ilgili hizmetlerin tedarikinin 

sağlanması ve 
ihtiyaç hâlinde 
kullanımına yönelik teknik des-
tek ve eğitim verilmesi hususları 
hedeflenmiştir. Türk Silahlı Kuv-
vetlerimizin sahip olduğu bilgi 
birikimi, tecrübe ve deneyimiyle 
Suriye'nin terörle mücadelesine 
destek sağlamaya, savunma ve 
güvenlik kapasitesini artırmaya 
devam edeceğiz."

Suriye'deki son duruma ilişkin 
soruları yanıtlayan kaynaklar, şu 
ifadeleri kullandı: "10 Mart 2025

 tarihinde Suriye hükümeti ile te-
rör örgütü SDG arasında imzala-
nan mutabakattan bu yana, terör 
örgütü SDG anlaşma şartlarının 
hiçbirisini yerine getirmemiş, 
Suriye'nin siyasi birliğini ve toprak 
bütünlüğünü bozacak girişimlere 
devam etmiştir. Son olarak terör 
örgütü SDG'nin 8 Ağustos'ta Ha-
seke'de düzenlediği konferansta 
dile getirdiği ayrılıkçı söylemler 
Suriye hükümeti ile imzaladıkları 

mutabakata uymamaktadır. Suriye 
Hükümeti, ülke sınırları içerisinde 
tüm etnik, dinsel ve mezhepsel 
ayrılıkları sona erdirecek, kapsa-
yıcı ve bütünleştirici bir anlayış 
sergilerken terör örgütü SDG'nin 
kışkırtıcı ve bölücü tavırları süreci 
akamete uğratmaktadır. Suriye 
hükümetinin 'tek devlet, tek ordu' 
çağrıları, bölgede uzun yıllardır 
beklenen huzur ve istikrar ortamı 
için elzemdir. Beklentimiz imzala-
nan mutabakata tam olarak uyul-
ması ve sahada bir an önce tatbi-
kiyle istikrarlı, huzurlu, güvenli ve 
terörsüz Suriye'nin inşasıdır. 

Biz en başından itibaren Su-
riye'nin siyasi birliğini ve toprak 
bütünlüğünü savunuyoruz ve bunu 
savunmaya devam edeceğiz. Bu 
kapsamda dün imzalanan Ortak 
Eğitim ve Danışmanlık Mutabakat 
Muhtırası ile bu isteğimizi bir adım 
daha ileri taşımış bulunuyoruz."

Bakanlık 
kaynak-
ları, terfi 
eden bazı 
askerlerin 
diplomala-
rının eksik 
olduğuna 
dair basında 
yer alan iddi-
alar üzerine, 
şunları söyle-
di: "Bakan-
lığımızı ve 
Türk Silahlı 
Kuvvet-
lerimizi 
hedef alan, 
gerçeklikten uzak, maksatlı 
ve sistematik dezenformas-
yon çabalarını yakından takip 
etmekteyiz. Şan ve şerefle 
görev yapan personelimizin 
fedakârca mücadelesini 
gölgelemeye yönelik bu kirli 
bilgi operasyonları, ne ahlaki 
ne de vicdani ne de etik de-
ğerlerle bağdaşmamaktadır. 

Tamamı yalan ve yanlış, 
bilerek ve isteyerek TSK'yı 
yıpratma amacı taşıyan 
haberlere itibar edilmemesi 
gerekmektedir. Türk Silahlı 
Kuvvetlerimizi yıpratmak, 
halkın gözünde itibarını ze-
delemek ve suni gündemler 
amacıyla gündeme getirilen 
bu asılsız ve yanıltıcı iddia ve 
söylemlere ilişkin yasal süreç 
kurumsal ve şahsi olarak 
ivedilikle başlatılmıştır."

Yerli ve milli savunma sa-
nayii ürünleriyle Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin güçlü, modern 
ve etkin savunma kapasi-
tesinin her geçen gün daha 
da artırıldığına işaret eden 
Aktürk, "Bu kapsamda, Kara 
Kuvvetleri Komutanlığımızca 
muhtelif miktarda MİLKED 
Elektronik Destek Sistemi 
(3A3), muayene ve kabul 
faaliyetleri tamamlanarak 
envantere alınmıştır" dedi. 
Tuğamiral Aktürk, personel 
ve askeri öğrenci temin 
işlemleri kapsamında, Milli 
Savunma Bakanlığı, Genel-
kurmay Başkanlığı ve Kuvvet 
Komutanlıklarına "uzman 
yardımcısı temini" başvu-
rularının 25 Ağustos'ta, 
"Milli Savunma Bakanlığına 
sözleşmeli bilişim personeli 
temini" kapsamındaki baş-
vuruların ise 3 Eylül'de sona 
ereceğini kaydetti.

MİLKED 
ENVANTERE ALINDI GENERAL VE AMIRAL

 ATAMALARI RESMI GAZETE'DE
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla Resmi Gazete'de yayım-
lanan kararlara göre, Kara Kuvvetleri Komutanlığında 119, Deniz Kuvvetleri 
Komutanlığında 35, Hava Kuvvetleri Komutanlığında 31 general ve amiralin 

atamaları yapıldı. Buna göre, Orgeneral Bahtiyar Ersay 1'inci Ordu 
Komutanlığına, Korgeneral Zorlu Topaloğlu 2'nci Ordu Komutanlığına, 

Orgeneral Kemal Yeni 3'üncü Ordu Komutanlığına, Orgeneral 
Levent Ergün Genelkurmay İkinci Başkanlığına atanırken, 

Muharip Hava Kuvveti Komutanlığına ise 
Orgeneral Rafet Dalkıran getirildi.

M

CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in 
Bayrampaşa'da düzenlenen mitingde 

yaptığı konuşma ve Marmara Cezaevi çıkı-
şında yaptığı basın açıklamasında kullandığı 
sözler tepki çekmişti. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel hakkında kendisini hedef alan ifadeleri 
ve ithamları nedeniyle avukatı aracılığıyla 
1 milyon TL'lik manevi tazminat davası 
açtı. 'Cumhurbaşkanına hakaret' suçundan 
da Ankara Cumhuriyet Başsavcılığına suç 
duyurusunda bulunuldu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'ın avukatı Hüseyin Aydın, 'X' hesabı 
üzerinden yaptığı açıklamada şu ifadelere 
yer verdi: CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in 
13 Ağustos 2025 tarihinde Bayrampaşa'da 
düzenlenen mitingte yaptığı konuşmada ve 
aynı gün Marmara Cezaevi çıkışında yaptığı 
basın açıklamasında; Sayın Cumhurbaş-
kanımızı hedef alan yakışıksız ifadeleri ve 
mesnetsiz ithamları nedeniyle Ankara Asli-
ye Hukuk Mahkemesinde toplam 1 milyon 
TL'lik manevi tazminat davası açılmıştır. 
Ayrıca cumhurbaşkanına hakaret suçundan 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığına suç 
duyurusunda bulunulmuştur. 

ÖZGÜR ÖZEL'E 
1 MILYON TL'LIK 
TAZMINAT DAVASI

ÖZGÜR ÖZEL
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SURIYE'NIN
SIYASI BIRLIĞINI 

SAVUNUYORUZ

TSK'YI TSK'YI 
HEDEF HEDEF ALANALAN  
HABERLERE HABERLERE 
TEPKI TEPKI 

MSB'den  yapılan açıklamada, "Suriye'nin siyasi birliğini, toprak bütünlüğünü 
savunuyoruz. İmzalanan Ortak Eğitim ve Danışmanlık Mutabakat Muhtırası 

ile bu isteğimizi bir adım daha ileri taşıdık" ifadeleri kullanıldı.ZEKI AKTÜRK 



HOLLYWOOD ÜNLÜLERI DE AYAKLANDI

Siyonist algı operasyonlarının kalbi olan Hollywood’da ve Avrupa’da tanınan simalar İsrail’in yaptığı soykırıma, kariyerlerini 
riske atma pahasına tepki gösterdi. Susan Sarandon, Gazze’ye destek gösterilerinde yer aldığı için çalıştığı ajans sözleşmesini 

feshetti. “Hulk” rolüyle bilinen Mark Ruffalo, 2024’teki Directors Guild of America Ödül Töreni’nde, Gazze’de ateşkes çağrısı 
yaptı. Dua Lipa, İsrail’in Refah’ta gerçekleştirdiği katliamlara tepki göstererek AllEyesOnRafah etiketiyle dayanışma çağrısı 
yaptı. U2 grubu, Paloma Faith, Hannah Einbinder, Javier Bardem, Steve Coogan gibi ünlü simalar, soykırımın durdurulması 

çağrısı yaptı. Filistin topraklarında İsrail ordusu tarafından uygulanan şiddeti gözler önüne seren belgesel “No Other Land” 
Oscar kazanırken, Cannes Film Festivali’nde çok sayıda ünlü sima İsrail’i soykırımı durdurmaya çağırdı.
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oykırım suçlusu 
İsrail’in 7 Ekim 

2023’ten bu yana 
uyguladığı sansür ve 

yapılan tek taraflı yayınlar, saman 
alevi gibi söndü. Bariyerleri aşarak 
gerçekle yüzleşen dünya kamuo-
yu aylardır kandırıldığını fark etti 
ve terör devleti, Gazze’de yürüttü-
ğü medya savaşını kaybetti.

Siyonist İsrail’in Başbakanı 
Netanyahu, Gazze’de yürütülen 
savaşta propaganda cephesinde 
yenilgi aldıklarını sonunda itiraf 
etti. 7 Ekim sonrası Batı medya-
sındaki sansür mekanizmaları, 
sosyal medya platformlarının 
içerik engellemeleri ve algoritma 
düzenlemeleri ters tepti. İsrail’in 
savaş suçlarını ve barbar kimli-
ğini aklama amacıyla yürütülen 
İbranice propaganda politikası 
iflas etti. Sahadaki gerçekler ve 
canlarını kahramanca ortaya 
koyan Gazze’deki gazetecilerin 
sızdırdığı görüntüler İsrail’in tek 
taraflı anlatımla oluşturduğu yalan 
duvarını yerle bir etti.

Instagram ve Facebook  
resmen çöktü

Meta’ya ait bir platform olan 
Instagram, 7 Ekim’den bu yana 
Filistin’i destekleyen paylaşımları, 
topluluk kurallarının ihlal edildi-
ğini gerekçe göstererek ya da ba-
sitçe “spam” olarak etiketleyerek 
sistematik bir şekilde işaretledi 

ve kaldırdı. İnsan Hakları İzleme 
Örgütü, yayınladığı raporla, Ins-
tagram ve Facebook’un rahatsız 
edici algoritmik seçiciliğine ışık 
tutarak Gazze’deki soykırıma iliş-
kin ifade özgürlüğünün kısıtlan-
dığına hükmetti. Meta, Facebook 
ve Instagram’da, Gazze’de görev 
yapan İsrail askerlerine drone 
ve taktik teçhizat sağlamak 
amacıyla bağış toplayan reklam-
ları ön plana çıkarırken, Gazze 
için bağış toplama kampanyaları 
kaldırıldı. Kullanıcıların iki yüzlü 
tutuma şahitliği, Gazze’ye karşı 
hassasiyetlerinin artmasına ve 
İsrail anlatısından uzaklaşması-
na yol açtı. Tüm kısıtlamalara ve 
sansüre rağmen insanlar sosyal 
medyadan daha gür sesle soykı-
rıma karşı tavır aldı.

Sansürler geri tepti
Bu arada, sosyal medya plat-

formu X’te de benzer bir sansür 
politikası uygulandı. Devlet adam-
larından oyunculara, sporculardan 
tanınmış aktivistlere kadar çok 
sayıda kişinin Gazze’ye yönelik 
paylaşımı antisemitizm kılıfıyla 
kaldırıldı. 7 Ekim’de Hamas’ın ger-
çekleştirdiği Aksa Tufanı ile ilişki-
lendirilen yanlış bilgiler, şikâyetle-
re rağmen dolaşımda tutulurken, 
İsrail’in işlediği soykırıma ilişkin 
sahadan gelen görüntüler, çeşitli 
gerekçelerle yayından kaldırıldı. 
X’te uygulanan çifte standart, 

propagandadan uzaklaşıp doğru 
bilgiye yönelme iştahını kabarttı. 
Dünya genelinde 1 milyardan fazla 
aktif hesap ile ön plana çıkan ve 
sosyal medya uygulaması TikTok 
ise İsrail’in savaş suçlarının en çok 
görüntülendiği platform oldu. Erin 
Hattamer’ın Gazze’ye yardım top-
lamak amacıyla başlattığı “Pass 
the Hat” kampanyası, İrlandalı 
Ross McGann, hatta Yahudi asıllı 
olan Sim Kern ve Max Miller gibi 
isimler, Siyonist algı operasyonu-
na karşı TikTok’ta çalışmalar yaptı. 
Uygulama üzerinde soykırıma 
karşı sessiz kalan ünlüleri 
eleştirmek amaçlı 
“Dijital Giyotin” 
kampanyası 
da oldukça 
dikkat 
çekti.

Terör devleti soykırımcı İsrail’İn destekçisi 
Batı merkezli yayın organları, her geçen gün 
artan toplum baskısına kayıtsız kalamayarak 
zulmü kapaklarına taşımak zorunda kaldı.

iNSANLIK ViCDANI 
iSRAiL’i YENDi!

GERÇEKLE YÜZLEŞEN BATI, AYLARDIR KANDIRILDIĞINI YENI FARK ETTI:

Gazze’de vahşete doymayan eli 
kanlı katil Netanyahu, Türkiye’nin 

güneydoğu illeri ve Filistin’in yanı sıra 
Mısır, Ürdün, Suriye ve Lübnan’ın bazı 
bölgelerini de içine alan “Büyük israil’i 
kurmanın görevleri olduğunu” açıkladı. 
Netanyahu, kendisini “tarihi ve ruhani 
bir lider” olarak nitelendirdi. İ24 News için 
röportaj yapan Sharon Gal, Netanyahu’ya, 
üzerinde Arz-ı Mevud’un haritasının 
yer aldığı bir muska hediye etti. Siyonist 

Gal’ın “Büyük İsrail düşüncesi ile bir bağ 
hissedip hissetmediği” sorusuna katil 
Netanyahu “çok fazla hissediyorum” ya-
nıtını verdi. Faşist Yahudiler, İsrail’in mev-
cut sınırları, Filistin’in tamamı, Batı Şeria 
ve Gazze Şeridi dahil Ürdün’ün tamamı, 
Lübnan’ın güneyi ile ülkenin bazı diğer 
bölgeleri, Suriye’nin güneyi ve başkent 
Şam’ın çevresi, Mısır’ın Sina Yarımadası, 
Irak ve Suudi Arabistan’ın bazı bölgelerini 
de ‘Büyük İsrail’ haritasına dâhil ediyor.

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun Gazze işgal 
planı, hükümet ile orduyu karşı karşıya getirdi. 

Netanyahu ailesinin hedefinde olduğunu söyleyen 
Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir, komuta kademe-
sindeki değişikliklerle kabineyi karşısına aldı. Zamir 
ile hükümet arasındaki gerilim Gazze kentinin işgali 
kararının alındığı toplantındaki tartışmayla gün yüzüne 
çıkmıştı. İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, Genelkur-
may Başkanı Zamir’in hükümet karşıtı danışmanlarının 
tavsiyesiyle üzerinde mutabık kaldıkları ordu içindeki 
atama prosedürlerini değiştirmeye teşebbüs ettiğini 
ileri sürdü. Hükümet ile ordu arasındaki atama krizi, 
Genelkurmay Başkanı Zamir’in, orduda 7 tümen ko-

mutanının değiştirilmesi, Zırhlı Birlikler ile Mühendislik 
kolordularının başına yeni isimler atanması ve diğer 
üst düzey pozisyonlara yeni isimlerin getirilmesi kararı 
almasının ardından geldi. Katz’a yakın bir kaynak, 
Zamir’in yeniden yapılanma öncesinde Bakanla istişare 
yürütmediğini, bu nedenle Bakanın atamaları onay-
lamama kararı aldığını dile getirdi İsrail’in aşırı sağcı 
Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, Netanyahu’ya, 
askeri danışmanlarını derhâl görevden almaması 
hâlinde Genelkurmay Başkanı Zamir’i görevden alması 
çağrısında bulundu. Genelkurmay Başkanı Zamir de, 
işgal planına karşı olduğu için Netanyahu ailesinin 
kendisini görevden almaya çalıştığına inanıyor.

Batı ağırlıklı geleneksel medyada Filistinlilere ve Gazze’de yaşanan 
soykırıma yönelik ciddi bir karartma politikası uygulandı. Gazze’deki sa-

vaşın çocuklar üzerindeki etkisini anlatan belgeselini, “anlatıcının Hamas 
yetkilisinin oğlu olduğu” gerekçesiyle yayından kaldırdı. BBC, oluşan tepki 

sonrası Gazze’de ölen çocukların isim listesini paylaşan dosya yayımladı. 
Fox News ve CNN gibi medya kuruluşları ise yaşadıkları reyting kaybı 

sonrası Gazze’deki soykırıma ekranlarında yer vermeye başladı. İngilte-
re’nin aşırı sağcı medya kuruluşu The Telegraph bile, kamuoyu baskısı ile 
soykırıma karşı kayıtsız kalamadı ve Gazze’de yaşanan dramı manşetine 
taşıdı. Daily Express, Time, Liberation gibi batı merkezli dergiler de kapak 

fotoğraflarında İsrail eliyle oluşturulan zulme yer verdi.

İsrail, tek bir kanaldan bilgi verme amacıyla Gazze’ye uluslararası 
medya çalışanlarının girmesine izin vermedi. Ancak bölgede faali-

yet gösteren El-Cezire, El-Arabiya ve Anadolu Ajansı gibi medya 
temsilcileri, Gazze’den çıkmayı reddederek gerçeği uluslararası 

kamuoyuna duyurma konusunda kahramanca bir duruş 
sergiledi. Gazze’deki hükümetin Medya Ofisi verilerine göre 

İsrail saldırıları sonucu 7 Ekim 2023’ten bu yana 239 ga-
zeteci İsrail saldırılarının kurbanı oldu. Son olarak önceki 

gün El-Cezire muhabirleri Enes eş-Şerif ve Muham-
med Kurayka ile 3 kameraman İsrail saldırısı sonucu 
yaşamını yitirdi. İsrail ordusunun, Şerif’in “Hamas’ın 

terör hücresinin başı olduğu” yalanıyla saldırısını 
gerekçelendirmesi, uluslararası kamuoyunda büyük 

öfkeye neden oldu. İşgalci gücün gazetecilere yö-
nelik gerçekleştirdiği saldırıları “Hamas’la ilişkileri 

vardı” bahanesiyle gerekçelendirmesi, maskenin 
düşmesine yol açtı ve dünya İsrail’in savaş suçlarını 

gizlemeye çalıştığı gerçekliğine ikna oldu.

S

GAZETECiLER CANLARI 
PAHASINA DUYURDU

BATI BATI 
MEDYASI MEDYASI 
KAYITSIZ KAYITSIZ 
KALMADIKALMADI

CEPHE 
IÇERIDEN AÇILDI,  

KOMUTANLAR ISYANDA!

‘GAZZE KASABI’ ÇIZGIYI AŞTI: 
TOPRAKLARIMIZA DA GÖZ DIKTI

Başta İsrail Dışişleri Bakanı Gideon Saar 
olmak üzere bazı bakanlar, Avrupalı ve 

Batılı devletlerin art arda Filistin’i tanıma 
kararı almasının ardından iki devletli çözü-
mün hayata geçirilmesine “izin vermeyecek-
leri” tehdidinde bulundu. Ateşkese kapıyı 
kapatan Başbakan Netanyahu da, “Büyük 
İsrail vizyonuna bağlıyım” dedi. Batılı 
devletlerin art arda Filistin’i tanıma kararı 
almasının ardından “istiyorlarsa kendi top-

raklarında Filistin devletini kurabilecekle-
rini” söyleyen Saar, “Fransa ve Kanada gibi 
büyük ülkeler kendi topraklarında bir Filistin 
devleti kurmak isterlerse bunu yapabilirler; 
bunun için bolca alanları var” dedi. Filistin 
topraklarının “İsrail’e ait olduğunu” iddia 
eden Saar, “İsrail topraklarının kalbinde 
bir Filistin devleti gerçekten de bir çözüm 
olurdu ancak bizi yok etmek isteyenler için 
bir çözüm” dedi.

BAKANLARDAN ‘UTANMAZ’ SÖZLER…

Gideon Saar
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ABD BAŞKANI, ZIRVE ÖNCESI PUTIN’E BIR DIZI EKONOMIK TEŞ-
VIK TEKLIF EDECEK. TEKLIFTE, ZELENSKİY’DEN ‘TEHDIT’ EDEREK 
ALDIĞI NADIR TOPRAK MINERALLERINE ERIŞIM HAKKI DA VAR.

UKRAYNA’YI
FONLAMAKTAN

BIKTIK!

RUSYA VE ÇIN
ORTAK FILO ILE

PASIFIK’TE

ABD Başkan Yardımcısı JD 
Vance, Rusya ile savaşında Uk-
rayna’ya finansman sağlamayı 

sonlandırmayı ve bölgede barış 
istediklerini söyledi. Vance, 

Rusya-Ukrayna Savaşı’na de-
ğinerek, “Ukrayna’nın savaşını 
fonlamaktan bıktık. Buna artık 

barışçıl bir çözüm getirmek 
istiyoruz” ifadelerini kullandı. 

ABD halkının da vergilerinin bu 
savaşa gitmesinden bıktığını 

ve Avrupa ülkelerinin elini taşın 
altına koyması gerektiğini 

belirten Vance, İngiltere’ye 
gerçekleştirdiği ziyarette de bu 
konuyu gündeme getirdiklerini 

anlattı. Vance, “Avrupalılara 
söylediğimiz şey basitti: Her 

şeyden önce bu savaş sizin 
ensenizde, sizin arka kapınızda. 

Sizin bir adım öne çıkıp daha 
büyük adımlar atmanız 

lazım. Bu çatışmayı bu kadar 
önemsiyorsanız bu savaşı daha 

doğrudan fonlamaya istekli 
olmalısınız” dedi.

Rusya ve Çin donanmalarına 
ait savaş gemileri, Asya-Pasifik 

bölgesinde ortak devriye görevine 
başladı. Rusya Federasyonu Deniz 

Kuvvetleri (VMF) ile Çin Halk 
Kurtuluş Ordusu Donanması’na 

(PLA Navy) bağlı gemiler, ortak bir 
filo oluşturarak Japon Denizi’ne 

açıldı. Devriye görevi, Asya-Pasifik 
bölgesinde önceden planlanmış 
Rus-Çin deniz iş birliği çerçeve-
sinde yürütülüyor. Ortak görev 

gücünde, Rusya’ya ait büyük de-
nizaltısavar gemi “Amiral Tributs” 
ile Çin’e ait muhrip “Shaoxing” yer 
alıyor. Görev gücüne ayrıca lojistik 

destek sağlayan ikmal gemileri 
de eşlik ediyor. Amaç, Rusya ve 

Çin arasındaki deniz kuvvetleri iş 
birliğini derinleştirmek, Asya-Pa-

sifik bölgesinde barış ve istikrarı 
sağlamak, deniz sahasını izlemek 
ve her iki ülkenin deniz ekonomik 

faaliyetlerini korumak. Ortak 
devriye öncesinde, iki ülkenin do-
nanması 1-5 Ağustos 2025 tarihleri 
arasında Japon Denizi’nde “Deniz 

Etkileşim -2025” isimli tatbikatı 
başarıyla tamamlamıştı.

JD VANCE

T.C. BODRUM 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/68 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLÂNI
Ortaklığın giderilmesi kararından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/68 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, GÜNDOĞAN mahallesi, YALI mevkii, 

546 ADA, 32 PARSEL sayılı NARENCİYE BAHÇESİ vasıflı taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Satışa konu taşınmaz, Gündoğan Mahalle merkezinde 

denize 2.parsel konumundadır. Satışa konu taşınmazın bulunduğu Gündoğan 
Mahallesinde son yıllarda prestijli konut projeleri başlamış olup, birçok proje 
tamamlanmıştır. 2.konut olarak kullanılan bu projelerden genellikle şehir dışından 
gelen orta ve süt gelir grubu taşınmaz satın almaktadır. Taşınmaz Gündoğan Mahalle 
merkezinde sahilde denize 2.parsel konumunda olup, sahil kesimi boyunca kafe, 
restoran, arka sıradaki parseller üzerinde ise Gündoğan Çarşı merkezine dönük 
işyerleri ve konut amaçlı yapılaşmalar yoğunluk kazanmıştır.

Yapılan incelemelerde konu parselin deniz ile arasında bulunan küçük parseller 
üzerinde tek katlı ve 2 katlı kargir binaların olduğu, parselin ön tarafında bulunan 
komşu 546 ada 3 parsel üzerindeki iki katlı bir binanın tabanda 22,50m2 lik kısmının 
konu 546 ada 32 parsele tecavüzlü olduğu, parselin güney kenarından ve parsel 
içinden fiilen yol açıldığı bu yolun kilitleme parke taş kaplama yapıldığı, yolun deniz 
tarafının kafes tel çit ile çevrildiği,parsel içinden filen açılan yolun, deniz tarafında 
kalan kısmında 1 adet tek katlı zemine sabitlenmiş, yan cepheleri bordeks duvar 
ile örülmüş ve boyanmış üzeri kapatılmış bir yapının bulunduğu, yeni yapı olduğu 
gözlemlenen (gözlemsel incelemelerde 1 veya 2 Yıllık gibi) bu yapının lojman olarak 
kullanıldığı ve yaklaşık 70m2 olduğu, Parselin orta kısmında 1 adet konteynır ve 
ekonomik değeri olmayan tek katlı basit kümes şeklindeyapılan olduğu, rapor 
içeriğinde everilen krokiden de görüleceği gibi parselin güney sınırında ise 1 adet 2 
katlı betonarme bir binanın bulunduğu, boyası badanası yapılmış olan bu binanın alt 
katının ayrı üst katınınayrı konut amaçlı kullanıldığı, bu binanın tabanda 81,50m2 iki 
katta toplam 163m2 kullanım alanına sahip olduğu, Bu binanın yan tarafında 1 adet 
tek katlı eski bir ev ile bu eve bitişik ahşap pergolanın olduğu bu ev ile eve bitişik 
ahşap pergolanınım çok eski, yıpranmış ve ekonomik değerini yitirdiği görülmüştür.

Adresi : Gündoğan Mah. Azmakbaşı Sok.Bodrum / MUĞLA
Yüzölçümü : 6.560,63 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Göl-Türkbükü 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plânında; kısmen 

emsal 0,30 yoğunluklu TURİZM TESİS Alanında (otel yapılması durumunda emsal 
0,45), kısmen İMAR YOLUNDA, kısmen PARK alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 331.934.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Beyan:3194 Sayılı Kanunun 32.Maddesi Gereğince İmar 

Mevzuatına
Aykırıdır. 24.06.2024-Yev:20204
Beyan:Bodrum 1.Asliye Hukuk Mahkemesinin 27.11.20198 tarih 2019/949 Esas 

sayılı mahkeme müzekkeresi ile davalıdır. 28.11.2019/29752
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277827

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 10:14

T.C. EREĞLİ (KONYA) İCRA DAİRESİ
2024/475 TLMT. TAŞINMAZIN
GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/475 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Konya İli, Ereğli İlçesi, Batıalagözlü Mahallesi, 
1163 Ada, 1 Parsel A Blok 7 Nolu bağımsız bölümdür. Ortak alanda kapalı otopark, 
oyun sahaları, peyzaj alanı sauna ve havuz mevcuttur. Brüt alanı 167,18 m² dir. 
Kuzey-Doğu cephelidir. Şehir merkezine yakındır. Satış kabiliyeti vardır. 4 oda bir 
salon, mutfak, antre, banyo ve wc, giyinme odası, ebeveyn banyosu ve balkon 
hacimleri mevcuttur. Salon, odaların tabanı laminant parkedir. Antre ve mutfağın 
zemini seramik kaplamadır. Odalarda asma tavan çalışması vardır. Islak hacimlerin 
tabanı seramik duvarları fayans kaplıdır. Banyoda duşakabin bulunmaktadır. 
Doğalgaz merkezi kaloriferlidir. Mutfak dolapları mevcuttur. Girişte vestiyer vardır. 
Giriş kapısı çelik, oda kapıları ahşap, pencereleri renkli pvc dir. Meskeni bakılmaya 
gittiğinde daire mal sahibi tarafından kullanıldığı anlaşılmaktadır.

Adresi:Batı Alagözlü Mahallesi 92378 Sokak Batı Kent Konutları A Blok No:3-A 
Ereğli/Konya Arsa Payı:62/5494

İmar Durumu:Dosyasından öğrenilebilir.
Kıymeti:4.250.000,00 TL
KDV Oranı:%20
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir. Detaylar dosyasından öğrenilebilir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2273360

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 10:09

T.C. ESKİŞEHİR 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/93 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/93 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, ZİNCİRLİKUYU Mahalle/Köy, 3279 Ada, 

6 Parsel, Dosyada bulunan taşınmaza ait tapu kaydına göre; Eskişehir ili,Tepebaşı 
İlçesi, Zincirlikuyu Mahallesi, 3279Ada 6 parselde bulunan ana taşınmazın niteliği 
İki Katlı Betonarme Ev Ve Arsası ve yüzölçümü 800,80 m2dir. Taşınmaz tam hisse 
ile Borçlu adına kayıtlıdır. BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE: Konu taşınmaz 1516. 
Sokak’a cephedir. Parselde 1 adet müstakil mesken mevcuttur. Şehrin sosyal 
ve kültürel donatılarına, ticaretin yoğun olduğu bölgelere kısmen uzak konumda 
bulunmaktadır. Yapı yoğunluğunun hızlı artığı, yeni yapıların yoğun olduğu bölgedir. 
Ağırlıklı olarak üst ve orta gelir grubunun ikamet ettiği bölgedir. Şehrin en çok tercih 
edilen bölgelerindendir. Yerleşim bölgesinde yürüme mesafesinde market, fırın 
Camii, Okul bulunmaktadır. Vega AVM’ye 3.700 metre, Ankara- İstanbul Çevre 
Yoluna 1.000 metre, Eskişehir Otogara 9.200 metre, Eskişehir Garına 5.400 metre, 
Eskişehir Valilik Binasına 6.900 metre yaklaşık kuş uçuşu mesafede bulunmaktadır. 
Bölgeye hususi araçlarla ve belediye otobüsleri ile ulaşım sağlanmaktadır. Yapı 
Ruhsatının 18/06/2021 yılında alınmış olduğu, 2021 yılı Tepebaşı Belediye arsa 
birim rayiç fiyatı Ana Taşınmazın cephe olduğu 1516. Sokak için 98,52.-TL/m2 ve 
2024 yılı Tepebaşı Belediye arsa birim rayiç fiyatı Ana Taşınmazın cephe olduğu 
1516. Sokak için 277,52.-TL/m2?dir. Söz konusu 3279 ada, 6 nolu parsel, 1/1000 
ölçekli revizyon uygulama imar planında ayrık nizam 3 kat, E-0.60 yapılaşma 
koşullu konut alanına isabet etmektedir. Yönetmelik ve plan notlarına uyulacaktır. 
Ön bahçe çekme mesafesi:7 metre, yan bahçe çekme mesafesi 5 metre yapılaşma 
koşulu ile konut alanına isabet etmektedir. Taşınmazın cephe olduğu yolun genişliği 
12,00 metredir. Konu parsel üzerinde Zemin, ve 1. Kattan oluşan betonarme olarak 
inşa edilmiştir. Parselde 1 adet müstakil mesken bulunmakta olup Parsel etrafı 
üzerinde bahçe duvarı ile çevrilidir. Bina cephesinin dekoratif tuğla kaplı olduğu, 
pencerelerinin iyi kalite PVC doğrama ve panjurların olduğu görülmüştür. Bahçe 
içerisinde çeşitli yaş ve cinste ağaçlarının bulunduğu, çim peyzaj uygulamasının 
olduğu, bahçe içinde yürüyüş yollarının yer yer beton blok olduğu ve tabliye yürüyüş 
yollarının karo/ seramik kaplama yapılmış olduğu görülmüştür. Bina ve bahçe 
duvarlarına süzme spot ışıklandırma sisteminin yapıldığı, bahçe aydınlatmasında 
dekoratif demir doğrama bahçe aydınlatma elemanlarının bulunduğu, dış kapı 
ve mesken kapısında görüntülü parmak okumalı/kartlı akıllı kapı kilit sisteminin 
bulunduğu, balkon ve teras alanlarında alüminyum destekli cam korkuluk kullanıldığı 
görülmüştür. İnşaat m² maliyetleri cetvelinde IV. Sınıf B grubu (müstakil veya 
ikiz konutlar) yapı sınıfındadır. Binanın yaşı, özellikleri ve genel durumu dikkate 
alındığında yıpranma oranının % 3 olacağı kanaati oluşmuştur. Konu bağımsız 
Zemin ve 1 kat olamk üzere ik kattan oluşmaktadır. Bağımsız bölüm onaylı mimari 
projesine göre Zemin katı 208,92 m2 ve 1. Katı 175,52 m2 olmak üzere toplam 
384,44m2 Net alana sahiptir. Brüt kullanım alanı 489,12 m2 olup cinsi 6+1?dir. 
Zemin kattında Salon (56,55 m2), Mutfak (68,25 m2), Kapalı Veranda (23,50 m2), 
misafir yatak odası ve banyosu (13,05 m2+3,25 m2), giriş holü (17,65 m2),Kiler 
(5,05m2), Portmanto odası (5,35 m2), WC (7,70 m2) mahalleri bulunmaktadır. 1. 
katta Eb. Yatak Odası, Eb. Giyinme Odası, Eb. Banyosu (31,90 m2 + 20,80 m2 + 
10,40 m2 ), 3 adet 17,60 m214,55m2 ve 20,10 m2 alanlı yatak odası ve banyoları 
(her birinin yaklaşık 3 er m2 alanlı banyosu olan), Çalışma odası (16,65 m2 ), 
Çamaşır Odası (10,80 m2) Galeri boşluğu (12,00 m2), Balkon (19,65m 2) mahalleri 
mevcuttur. Mimari planın kullanışlı olduğu, odalarının ferah ve geniş olduğu, kat 
yüksekliğinin 3,50 metre olduğu görülmüştür.

Adresi : Aşağı Söğütönü Mahallesi 1516. Sokak No:16 Tepebaşı /Eskişehir
Yüzölçümü : 800,80 m2
İmar Durumu : Söz konusu 3279 ada, 6 nolu parsel, 1/1000 ölçekli revizyon 

uygulama imar planında ayrık nizam 3 kat, E-0.60 yapılaşma koşullu konut alanına 
isabet etmektedir.

Kıymeti : 27.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2277278

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 10:25

TRUMP, TEHDİTLE ALDIĞI TOPRAKLARA ERİŞİM HAKKI DA İSTİYOR:

Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy, Donbas bölgesini bırak-
mayacaklarını belirterek, “Ülkemi teslim etmeyeceğim” açıklamasını 

yaptı. Ukrayna lideri Zelenski, Trump ile Putin arasındaki görüşme öncesi 
açıklamalarda bulundu. Rusya’nın ateşkes için Ukrayna askerlerinin Don-
bas’tan çekilmesini istediğine dair çıkan iddialara yanıt veren Zelenskiy, 
“Donbas’ı bırakmayacağız. Bunu yapamayız. Donbas, Ruslar için gelecek-
teki bir savaşta sıçrama tahtası olabilir” diye konuştu. Donbas’ı bırakmaları 
durumunda, Rusya’nın gelecek yıllarda Dnipro ve Zaporijya’ya yönelik sal-
dırı başlatabileceğini vurgulayan Zelenskiy, “Ülkemi teslim etmeyeceğim. 
Bunun için hak sahibi değilim. Devlet nedir, özel mülk müdür? Donetsk’in 
yüzde 30’u benim özel mülküm mü?” ifadelerin kullandı. Zelenskiy, toprak 
meselesinin güvenlik garantilerinden ayrı bir konu olmadığını kaydetti.

BD Başkanı Trump’ın 
Ukrayna’daki savaşın 

sona ermesi için Rusya 
Devlet Başkanı Putin’e 

bugün yapacağı teklifin detayları 
ortaya çıktı. Trump, Rusya’nın ateşkes 
ve barış anlaşmalarına yanaşması için 
Putin’e bir dizi ekonomik teşvik teklif 
etmeyi planlıyor. Teklifte, Trump’ın 
daha önce Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy’den “tehdit ederek” 
aldığı nadir toprak minerallerine erişim 
hakkının da yer aldığı öne sürüldü. 
ABD ve Rusya’nın, Ukrayna maden-
lerini birlikte çıkarmak için stratejik 
ortaklık kurabileceği de kaydedildi. 

‘Putin’e bedel ödetirim’
Ayrıca Alaska açıklarındaki 

doğal kaynakların kullanımı ve Rus 
şirketlerine yönelik bazı yaptırımların 
kaldırılması da yer alıyor. Putin’in an-
laşmaya yanaşmaması hâlinde “ağır 
sonuçlarla” karşılaşabileceğini ifade 

eden ABD Başkanı, görüşmenin 
ardından Zelenskiy’nin de 
katılımıyla ikinci bir 
toplantı gerçekleş-
tirmek istediğini 
dile getirdi. Bugün 
Alaska’da yapılacak 
ilk görüşmenin olumlu 
geçmesi durumunda 
kısa sürede ikinci bir 
buluşma düzenlemeyi planladığı 
bilgisini veren Trump, “İlki yolunda 
giderse, hemen ikincisini yapacağız” 
ifadesini kullandı. Rusya’nın ateşkes 
ile ilgili yaklaşımına yönelik soruya 
Trump, “Şimdi söylemeyeceğim 
ama Putin sonuçlarına katlanmak 
zorunda kalır. Savaşı durdurmazsa 
ağır sonuçları olur. Putin ile birçok 
konuşma gerçekleştirdim. Ama eve 
dönüyorum, yine binaları vurduğunu 
görüyorum. Bu savaş Biden’ın sava-
şı ama ben bu savaşı bitirmek için 
buradayım” diye yanıt vermişti.
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The Telegraph’ın haberine göre, 
ABD Putin’e Ukrayna’daki de-

ğerli madenlere erişim imkânı tanıyan 
teklifler sunmaya hazırlanıyor. Ukray-
na’nın pil üretiminde kullanılan lityum 
rezervlerinin dünya genelinde yüzde 
10’luk paya sahip olduğu tahmin 
ediliyor. En büyük lityum yataklarının 
ikisi Rusya’nın kontrolündeki bölge-
lerde yer alıyor. Rusya, hâlihazırda 

bu madenleri işletse dahi uluslararası 
yaptırımlar nedeniyle bölgedeki 
ekonomik potansiyelin önemli kısmını 
kullanamayacak. Ancak Trump’ın teklif 
ettiği anlaşma, Rusya’nın Ukrayna’da 
işgal ettiği topraklardan ciddi gelir 
elde etmesinin önünü açabilir. ABD, 
mayıs ayında Kiev ile nadir toprak 
minerallerinin kullanımına ilişkin bir 
anlaşma imzalamıştı. 

MADENLERE ERIŞIM HAKKI

ZELENSKIY MEYDAN OKUDU:
ÜLKEMI TESLIM ETMEYECEĞIM
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SOLDAN SAĞA: 1. Makinede döner mil - Büyük gezi 
otobüsü - Ege’de antik kent - Bebek ayakkabısı. 2. 
Ağrı Dağı’nın eski adı - Oto lambası - Çıngırak - Art-
vin halk oyunu. 3. Bir koyun hastalığı - Beceri - Türk 
müziğinde makam. 4. İzmir ilçesi - Patlayıcı ateşli 
silah - Suyla çevrili kara. 5. Endonezya plakası - Arka-
lıksız küçük iskemle - Farsça - Kısa kepenek. 6. Bir 
göz rengi - Divit, yazı hokkası - İlişik - Beygir - Ge-
milerde demir halka. 7. Dili tutulmuş, dilsiz - Tutanak 
- Kulak iltihabı - Sık gözlü ağ. 8. Müzekker - İnceltici - 
Mihrak - Kötüleme, yergi - Baryum simgesi. 9. Radon 
simgesi - Barındırma - Eski dilde oğul, evlat - Kaygı 
- Uyarı. 10. Yıllık zaman çizelgesi - Kulplu bardak - 
Irak’ta kent. 11. Ödünç mal - İffetli - Mikroskop camı 
- İyi, güzel, hoş. 12. Kalın ve ağır battaniye - Halk 
dilinde amca - Yıldız falcılığı. 13. Geçmişteki büyük-
ler - Boydaş - Meşime - İşlenerek yapılan üretim. 14. 
Suudi Arabistan para birimi - Optimist - Kutsal Hint 
destanı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yarık, çatlak - Solistin şarkı 
listesi. 2. Koşut, paralel - Ribonükleik asit kısaltması - Hitit. 
3. Kemirgen bir hayvan - Yüce, yüksek - Yumuşak bir ele-
ment. 4. Dönüştürücü - Pey verilerek satış. 5. Metal olmayan 
element - Yıl aşırı, iki yılda bir. 6. Celse - Bütün - Slovakya 
plakası. 7. Çatı örtüsü - Hızlı. 8. Trabzon ilçesi - Hahniyum 
simgesi - Kansızlık - Dünya’nın uydusu. 9. Japon intihar uça-
ğı - Açık, meydanda. 10. Doğu Anadolu’da ırmak - Kalınca 
bükülmüş ipek iplik. 11. Yedi günlük dönem - Brom simgesi 
- Eski dilde değme, dokunma. 12. Sivas ilçesi - İnsan sesinin 
rengi. 13. İrlanda’nın plakası - Eski dilde geveze - Eski dilde 
ayak - Asker. 14. Toplardamarlarda iç zar yangısı - Rus 
Kazak başbuğu. 15. Alın veya boynuzla vuruş - Volga’nın 
bir kolu - Yapıt. 16. Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Kullanma 
süresi - Mutlak. 17. Bası - Düzen, kural - Roma’nın eski adı. 
18. Geminin hızını ölçen araç - Hoş koku. 19. Kalın ve kaba 
kumaş - Yabancı - Eskiden albay. 20. Tıp - Bir yağ bitkisi. 21. 
Karar verme gücü - Bölmeli göçebe çadırı - Gizli görevli. 22. 
Saç ve el boyama tozu - Yeryüzü parçası - Verme, ödeme.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 175  182  183  434  558  686  749  764  779  966

4 RAKAMLILAR
 1640  3070  4870  5172  6072  6834  8035  8071 8140 

8223 8961 9037 9053 9061 9315
5 RAKAMLILAR

 10530  20883  31706  31737 40940 41332 47378 50260 
59369 59496 60317 65328 79305 90203 91206 91487 

97261  99929
6 RAKAMLILAR

 187263  327149  576920  805984  956162



Bir gün Hazreti Ali Efendimiz, sabah 
namazı için mescide giderken bir 
ihtiyara rastladı. İhtiyarın ak sakalına 
hürmet edip önüne geçmedi. İhtiyarın 
arkasından ağır ağır yürüyordu. 
Mescit kapısına kadar geldiler. İhtiyar 
içeri girmeyip gitti. Hazreti Ali, bu 
ihtiyarın Hristiyan olduğunu anladı. 
Hazreti Ali mescide girince; Sevgili 
Peygamber Efendimizi (sav), ashab-ı 
kiram ile birlikte rükûya eğilmiş 

buldu. Namaz bittikten sonra ashab-ı 
kiram, Resulullah Efendimizden 
birinci rükûda çok beklediklerinin 
sebebini sordular. Bunun üzerine 
Resulullah Efendimiz buyurdu ki: 
“Âdet olan tespihi yapıp rükûdan kal-
kacağım zaman Cebrail aleyhisselam, 
Sidretül-Münteha’dan süratle geldi. 
Başımı tutarak rükûdan kalkmama 
engel oldu. Bunun hikmetinin ne 
olduğunu da bilmiyorum.” Cebrail 

aleyhisselam, Resulullah Efendimizin 
huzuruna gelerek, “Ya Resulallah! Siz 
rükûdan kalkacağınız zaman, Allahü 
Teala, ‘Git, habibimin sırtını tut da 
rükûdan kalkmasın! Çünkü sevgili 
kulum Ali, yolda rastladığı bir ihtiyarın 
ak sakalına hürmet ederek yavaş 
yürüyor, cemaat sevabından mahrum 
olmasın’ buyurdu. Bunun üzerine ben 
de hemen gelerek sizi, Hazreti Ali 
gelinceye kadar rükûda tuttum” dedi.

‘GIT, HABIBIMIN SIRTINI TUT DA 
RÜKÛDAN KALKMASIN!’

İslam ve YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
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KISSADAN HISSE

13HİCRİ 20 SAFER 1447 - RUMİ 16 AĞUSTOS 1441

ahlak
İSTANBUL		  04:30	 06:07	 13:14	 17:03	 20:11	 21:41
ANKARA		  04:19	 05:53	 12:58	 16:46	 19:53	 21:21
İZMİR		  04:47	 06:19	 13:21	 17:07	 20:13	 21:39
BURSA		  04:33	 06:08	 13:13	 17:02	 20:09	 21:37
TRABZON	 	 03:47	 05:24	 12:31	 16:20	 19:28	 20:58

GÜNÜN   HADiSi
Allahü teâlâ buyurur: 

“Benim için birbirini seven, 
benim için birbirini ziyaret 
eden, benim için birbirine 

yardım eden ve benim 
için adaklarına sadakat 

gösterenleri severim. 
(Taberanî)

Meryem Suresi, 26. ayet: 
Artık, ye, iç, gözün aydın 

olsun. Eğer herhangi bir beşer 
görecek olursan, de ki: “Ben 
Rahman (olan Allah)’ a oruç 
adadım, bugün hiç kimseyle 

konuşmayacağım.”

GÜNÜN   AYETAYETii

Rüzgâr, yağmur, fırtınaların kamçısı ve zaman; nasıl 
ki tohumun içinde gizli olan çiçek ve meyve verme 
yeteneğini ortaya çıkarıyor ve onu insanların istifade-
sine hazırlıyorsa, insan da başına gelen musibetlere 
sabır ve tahammül sayesinde olgunlaşır. İçine sırlanan 
cevher ortaya çıkar, güzel ahlaka ulaşarak kâmil insan 
olma yolunda mesafe kateder. Ve böylece o, bu hâli 
ile etrafını aydınlatan bir kandil hâline gelmiş olur. 
Kur’an-ı Kerim’de adı geçen peygamberlerin cümlesi, 
sabrın farklı vechelerinde misal teşkil etmekte 
iken, hastalıklara sabır konusunda Hazreti 
Eyüp aleyhisselam bir “üsve/örnek” olarak 
takdim edilmiştir. Hakiki ve kâmil 
bir iman, sabır, tahammül, dua ve 
rıza; kulların nice dermansız 
dertlerine deva, hastalıklarına 
şifa olmaktadır. Saydığımız 
bu hasletler insanı motive 
ederek bağışıklık siste-
mini güçlendirmekte, 
psikolojisini destek-
leyerek iyileşmesini 
hızlandırmakta, moral 
desteği ile tedaviye 
müspet tesir ederek 
hastalıktan şifa 
bulma nispetini 
artırmaktadır. He-
kime güvenmenin 
ve teslim olmanın, 
tedaviyi kabul 
etmenin, iyileşeceğine 
inanmanın ve moralini 
yüksek tutmanın tedavideki 
başarısı, bugün modern tıbbın 
kabul ettiği bir gerçektir.

HZ. EYÜP ALEYHISSELAMIN 
SABRI

Günümüz gençliği, medya ve yanlış rol modellerin 
etkisiyle kimlik bunalımı yaşıyor. Toplumu ayakta tutan 
değerlerin korunması için din ve ahlak eğitimi artık her 

zamankinden daha önemli. Unutmamalıyız ki doğru 
örnekler, sağlam bir gelecek inşa etmenin anahtarıdır.

Doğru olanı 
ÖRNEK  
ALMAK

Müslüman’ın en kıymetli 
hazinesi imanıdır. Milletlerin 
örf ve âdetlerine, millî kül-
türleri ve dinî inançları güç 
verir ve şekil kazandırır. Bu 
sebeple hiçbir Müslüman, milli 
kültüründe olmayan, dinî aki-
desine ters düşen özentilere 
hayatında yer vermez. İnsan, 
hayatı boyunca imtihan olan 
bir varlıktır. Yaşamı boyun-
ca karşısına çıkan nefsinin 
lehinde ve aleyhinde olaylar 
ile denemeden geçirilir. Ha-
yatı boyunca nefsine karşı bir 
mücadele verir. Olumlu veya 
olumsuz her olay, nefis için bir 
denemedir. İnsan en büyük 
imtihanı kendi nefsine karşı 
verir çünkü Allah’ın kendisi 
için yarattığı her olay nefsiyle 
bire bir ilgilidir. 

Bunların birçoğunun mut-
laka nefsiyle çelişen, nefsinin 
hoşuna gitmeyen yönleri 
vardır. İnsanların birçoğu 
Allah’ın kendileri için yarattığı 
birçok olayın nefis değer-
lendirmesini yapar, nefsinin 
aleyhinde olan yönlerini 
hesaplar, olayların nefsinin 
istediği yönde gelişmesi için 
çaba harcar. Daima nefsini 
koruyup kollar, nefsi koruyan 
kararlar verir. Hayatı boyun-
ca nefsinin yanında yer alır.  

Kıyas yapmak
Müslüman’ın nefsine olan 

yaklaşımı ise, yaşamlarını 
Allah’ın rızası doğrultusunda 
yaşamayan insanlarınkin-
den çok farklıdır. Müslüman, 
nefsin, insanın karşısında yer 
alan olumsuz bir güç oldu-
ğunun farkındadır. Birçok 
hikmet üzerine nefsi tüm bu 
olumsuz özellikleriyle yaratan 
ve insanı nefsiyle imtihan 
eden Yüce Allah, sonsuz aklı 
ve üstün aklı ile bunu en mü-
kemmel şekilde yaratmakta-
dır. Öyle ki insanların bir kısmı 
bu gerçeği bilmelerine rağ-
men, karşılaştıkları olaylarda 

zaman zaman nefsin aslında 
insana ne derece düşman 
olduğunu unutarak hareket 
edebilirler. 

Kötü kıyaslar yapmak, 
Kur’an’a uygun olmayan kötü 
örnekler vermek takva sahibi 
bir Müslüman’ın yapacağı 
tavırlar değildir. Müslüman’ın 
herhangi bir konuda mantık 
yürütürken de bunun Kur’an 
ahlakına, Allah’ın beğeneceği 
ahlaka uygun olmasını esas 
alması gerekir.

Din ve ahlak eğitimi
Din ve ahlak; toplumu bir 

arada ve birbirine güvenle 
bağlayan, hem bu dünyada 
hem de ahirette mutlu ve 
huzurlu bir hayat sunan, 
insanın kimliğini oluşturan 
en önemli değerdir. İslam ba-
rışa ve adalete büyük önem 
vererek, her türlü haksızlığa 
ve zulme karşı çıkar. Bu 
nedenle topluma ve insanlığa 
faydalı insanların yetişti-
rilmesi için gençlerin din ve 
ahlak eğitimine büyük önem 
verilmesi gerekir. İnsanlar 
zararlı ya da faydalı alışkan-
lıkları genç yaşta edinir. Bu 
alışkanlıklar hayatını olumlu 
ya da olumsuz etkiler. Bu 
nedenle onlara faydalı 
alışkanlıklar kazandırılmalı; 
onları zararlı alışkanlıklar-
dan korumalı ve bu konuda 
bilinçlendirmeliyiz. 

Büyük tehlike: Özenti 
Gençleri şiddete, mafyaya, 

fuhuşa, ahlaksızlığa, inanç-
sızlığa, kişiliksizliğe, içkiye 
yönlendiren medya da en 
büyük tehlikelerden biridir. 
Her türlü ahlaksızlığı nor-
mal gibi yayınlayan medya, 
gençleri günaha ve sapkınlığa 
itmektedir. Gençlerimiz zararlı 
yayınlardan uzak tutulmalı, 
faydalı yayınlara ya da çeşitli 
sportif etkinliklere katılma-
ları sağlanmalıdır. Özellikle 

televizyon, gençler için birçok 
zararlar içermektedir. Günü-
müzde interneti de hesaba 
katarsak, doğru kullanılma-
dığı takdirde tehlikesi önemli 
boyutlara ulaşmaktadır. Mut-
laka gençlerimizi internet ve 
televizyon karşısında başıboş 
bırakmamalıyız.

Uyuşturucu ve sigara
Gençlerin sağlığını bozucu 

en temel düşmanlardan ikisi-
dir. Günümüzde uyuşturucu 
liselere kadar inmiş ve her 
geçen yıl yaygınlaştığı uz-
manlarca ifade edilmektedir. 
Sosyal bir varlık olan insanın 
çevresi ile uyum içinde olması, 
akıl ve zihin sağlığı ile müm-
kündür. 

Bu sebeple akli ve zihni ha-
yatın en büyük düşmanı olan 
uyuşturucular, insanın uyum 
gücünü zaafa ve iflasa götür-
mekle onu aileden, toplumdan 
ve çevresinden kopararak 
yalnızlığa, bunalıma ve he-
men ardından da sorumsuz, 
hayvani bir hayata mahkûm 
eder. Bağımlıyı yaşayan bir ölü 
hâline getirir. 

Bu sebeple, uyuşturucu-
ların, bağımlıya, aile hayatına, 
doğacak çocuklara, iş hayatı-
na, aile ve ülke ekonomisine, 
toplumsal ahlaka (namus, if-
fet, şeref, haysiyet vs.) verdiği 
zararlar ifadelere sığdırılamaz. 

Uyuşturucunun her çe-
şidinden uzak durulmalıdır; 
uçucu maddeler, esrar, eroin, 
kokain vs. Hayatımızı şekil-
lendirecek ve yönlendirecek 
emir ve yasakları, Rabb’imiz 
bizlere bildirmiştir. Pey-
gamber Efendimiz (sav) de 
bunları hayatında tatbik ede-
rek hem örnek olmuş hem 
de açıklamıştır. Gençlerimizi 
kendi heva ve arzularına 
göre değil peygamberimizin 
ahlak ve sünnetiyle yetiştir-
meliyiz. Onu model şahsiyet 
almaları sağlanmalıdır.KISSADAN HISSE
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Türkiye Futbol Federasyonu, Avrupa’da ön eleme oynayacak olan Beşiktaş, 
Samsunspor ve Başakşehir’in üçüncü hafta maçlarını erteledi. TFF’den yapılan 
açıklamada “UEFA Şampiyonlar Ligi, UEFA Avrupa Ligi ve UEFA Konferans Ligi 

Play-Off Turu’nda mücadele edecek olan kulüplerimiz ile Trendyol Süper 
Lig’in 3. haftasındaki müsabakaların ertelenmesi konusunda görüş 

alışverişinde bulunulmuştur. Yazılı olarak erteleme talebinde 
bulunan kulüplerimizin başvuruları değerlendirilmiş ve Sü-
per Lig’in 3. haftasında oynanması gereken Konyaspor-Be-

şiktaş, Rizespor-Başakşehir FK ile Samsunspor-Kasım-
paşa müsabakaları federasyonumuz tarafından ileri bir 
tarihe ertelenmiştir. Ertelenen müsabakaların oynana-

cağı tarihler daha sonra ilan edilecektir” denildi.

TFF 3 MAÇI ERTELEDİTFF 3 MAÇI ERTELEDİ

Maçın başında St.Patrick’s’den 
Carty (P) ve McLaughlin’in golle-
riyle geri düşen siyah beyazlılar, 
Demir Ege, Abraham ve Mario’nun 
golleriyle sahadan galip ayrıldı.

Bu Beşiktaş takımının hocası da, 
kadrosu da gerçekten tez konu-
su… Gerçi; anlamak, anlatmak için 

bilimsel çalışmalar bile yetmez. Düşü-
nün… Deplasmanda 4-1 kazanmışsın, 
rövanş formalite. Taraftarının önünde 
şov maçına çıkıyorsun. Ama daha yarım 
saat dolmadan ıslıklanıyorsun. Diken 
üstünde turu geçiyorsun.
Peki temel sorun ne? Solskjaer’in an-
lattıklarıyla sahada yapılanların ala-
kası yok. “Önde baskı yapacağız, hızlı 
oynayacağız” diyen hoca, takım tatilde 
gibi maça başlamış, ruh gibi seyredi-

yor. Hoca takıma yabancı, takım bir-
birine daha yabancı. Öyle pas hataları 

yapılıyor ki, amatör kümede görmezsin. 
Öyle top çeviriyor ki Beşiktaş, 20-25 pas 
sonrasında 10 metre öteye gitmiyor top.
Henüz 15. saniyede gelen bir penaltıyla 
100 milyon Avro’luk kadro nasıl dağı-
lır? Dağıldı, oyuna bir türlü giremedi 
ve yok yere duran toptan 2. golü yedi 

Beşiktaş. Sonra ıslıklar, tezahürat-
lar… Dolmabahçe’de tam bir dram 

filmine döndü maç. Tribünlerin 
şok protestosuyla bir zahmet 

rakip kaleye gidildi de Demir 
Ege’nin zamanında gelen 

golü korkuyu atmak için 
yetti.
Devre arasında “Ada-
lı-silin” mi oldu bilinmez 
ama kısa süreli Beşiktaş 
etkinliği vardı. Abraham ve 
J.Mario klasıyla sahne aldı 

da tur geldi. Ama dün de Ju-
rasek ve Arroyo kaybedildi. 

Play-off turunda bu takıma 
ayar lazım. Ancak hoca rahat, 

nasıl olsa başkan kredi mus-
luklarını açmış… Allah her teknik 

direktöre Solskjaer kredisi versin.

Taraftarla 
geri dönüş!

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OLE GUNNAR SOLSKJAER STEPHEN KENNY

JOSEPH ANANG
AXEL SJÖBERG
R.MCLAUGHLIN                 34
(TOM GRIVOSTI-86) 
JOE REDMOND
LUKE TURNER
DARREN ROBINSON
(JAMIE LENNON-56)
BARRY BAGGLEY
AL-AMIN KAZEEM
KIAN LEAVY
(SIMON POWER-56)
JAKE MULRANEY
(C. FORRESTER-67)
CONOR CARTY             (P) 3
(MASON MELIA-56)

BEŞİKTAŞ

STAT: TÜPRAŞ

ST PATRICK’S
ANTONIO NOBRE PEDRO RIBEIRO, NELSON PEREIRA

MERT GÜNOK 
JONAS SVENSSON
GABRIEL PAULISTA
EMİRHAN TOPÇU
DAVID JURASEK
(FELIX UDUOKHAI-46)
DEMİR EGE  	          43
ORKUN KÖKÇÜ
(JOAO MARIO-64)                 79
KENY ARROYO
(ERNEST MUÇİ-46)
RAFA SILVA
MILOT RASHICA
TAMMY ABRAHAM                49	
(M. HEKİMOĞLU-64)
(KARTAL KAYRA-67)

KARTAL’DAN KARTAL’DAN 
MUTLU SONMUTLU SON

eşiktaş, 4-1’in rövanşında 2 farklı geriye 
düştüğü maçta geri dönerek St Patrick’s’i 
Konferans Ligi’nin dışına itti. 3’üncü 
dakikada Carty’nin penaltı golüy-

le öne geçen konuk takım, 34’üncü dakikada 
savunmanın uzaklaştıramadığı topu tamamla-
yan McLaughlin’in golüyle iki farklı öne geçti. 
43’üncü dakikada Demir Ege, farkı 1’e indirdi. 
49’uncu dakikada Abraham skoru eşitledi. 
79’uncu dakikada Mario’dan attığı golle öne 
geçen Beşiktaş, play off turuna kaldı.

Beşiktaş taraftarın ilk maçta elde edi-
len farklı galibiyetin etkisiyle tribünler-
de büyük boşluklar bıraktı. Tribünleri 
dolduran siyah beyazlı taraftarlar maç 
boyunca tezahürat yaparken, pankart-
larla Filistin’e destek verdi. Doğu tri-
büne asılan pankartta, “Palestine will 
be free! World will be free! No to war!” 
(Filistin özgür olacak! Dünya özgür 
olacak! Savaşa hayır!) ifadeleri yer aldı.

Beşiktaş’ta kadro planlaması sürerken, siyah-beyazlıların Beşiktaş’ta kadro planlaması sürerken, siyah-beyazlıların 
25 yaşındaki Kamerunlu orta saha oyuncusu Jean Ona-25 yaşındaki Kamerunlu orta saha oyuncusu Jean Ona-
na’ya Güney Amerika’dan sürpriz bir talip çıktı. Brezilya na’ya Güney Amerika’dan sürpriz bir talip çıktı. Brezilya 
Serie A ekiplerinden Vasco da Gama, tecrübeli futbolcuyu Serie A ekiplerinden Vasco da Gama, tecrübeli futbolcuyu 
kiralık olarak kadrosuna katmak istiyor. Vasco de Gama kiralık olarak kadrosuna katmak istiyor. Vasco de Gama 
yönetiminin, Beşiktaş’a herhangi bir kiralama bedeli öde-yönetiminin, Beşiktaş’a herhangi bir kiralama bedeli öde-
meden, sadece Jean Onana’nın aylık maaşını karşılayarak meden, sadece Jean Onana’nın aylık maaşını karşılayarak 
transferi tamamlamayı planladığı ifade ediliyor.transferi tamamlamayı planladığı ifade ediliyor.

ONANA İÇİN TEKLİF VARONANA İÇİN TEKLİF VAR

Beşiktaş, ilk maçta 4-1 yen-Beşiktaş, ilk maçta 4-1 yen-
diği St.Patrick’s’i ağırladığı diği St.Patrick’s’i ağırladığı 

rövanş maçına 2 değişiklikle rövanş maçına 2 değişiklikle 
çıktı. Teknik direktör Ole çıktı. Teknik direktör Ole 

Gunnar Solskjaer, Joao Mario Gunnar Solskjaer, Joao Mario 
ile Ernest Muçi’yi kulübeye ile Ernest Muçi’yi kulübeye 

çekerken; bu oyuncuların çekerken; bu oyuncuların 
yerine Keny Arroyo ve Milot yerine Keny Arroyo ve Milot 

Rashica’yı 11’de sahaya sürdü.Rashica’yı 11’de sahaya sürdü.

SOLSKJAER’DENSOLSKJAER’DEN
2 DEĞİŞİKLİK2 DEĞİŞİKLİK

Yeni sezon öncesi transfer Yeni sezon öncesi transfer 
çalışmalarını sürdüren Beşik-çalışmalarını sürdüren Beşik-
taş, savunma hattına genç bir taş, savunma hattına genç bir 

takviye yaptı. Siyah-beyazlılar, takviye yaptı. Siyah-beyazlılar, 
Schalke 04 forması giyen 19 ya-Schalke 04 forması giyen 19 ya-
şındaki sağ bek Taylan Bulut’un şındaki sağ bek Taylan Bulut’un 

transferinde anlaşmaya vardı. transferinde anlaşmaya vardı. 
Beşiktaş, genç futbolcuyu sağlık Beşiktaş, genç futbolcuyu sağlık 

kontrolleri ve resmi imza töreni kontrolleri ve resmi imza töreni 
için İstanbul’a davet etti.için İstanbul’a davet etti.

TAYLAN BULUTTAYLAN BULUT
GELİYORGELİYOR
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12 Dev Adam
Almanya önünde
2025 FIBA Avrupa Şampiyo-
nası’na katılacak A Milli Erkek 
Basketbol Takımı, hazırlık 
maçında bugün saat 19.00’da 
Almanya ile karşılaşacak. 
Türkiye Basketbol Federasyo-
nunun açıklamasına göre, 27 
Ağustos-14 Eylül tarihlerinde 
düzenlenecek 2025 Avrupa 
Şampiyonası’nda mücadele 
edecek milli takım, Alman-
ya’nın Münih kentindeki SAP 
Arena’da düzenlenecek THY 
DBB Süper Kupa’da mücadele 
edecek. Türkiye ve Almanya’nın 
yanı sıra Sırbistan ve Çekya’nın 
da yer alacağı dörtlü turnuvada, 
ilk maçlarını kazanan takımlar 
16 Ağustos Cumartesi günü 
final, kaybedenler üçüncülük 
müsabakasına çıkacak.

ATAN ‘Bize
kolay yakışmaz’
Başakşehir Teknik Direktörü 
Çağdaş Atan, Viking maçının 
ardından yaptığı açıklamada, 
“Güçlü bir takıma karşı turu 
geçmek önemliydi” dedi. Tu-
runcu-lacivertli takımın UEFA 
Konferans Ligi Play-off Turu 
eşlemesini değerlendiren Atan, 
“İlk maçı Universitatea Craiova 
3-0 kazandı. Büyük ihtimalle 
Romen takımı gelecek gibi 
geliyor. Bize bu sene lig liderleri 
çekmek yakışıyor. Viking iyi bir 
takım, Romen takımı da iyi bir 
takım. Biz buralara zor yollar-
dan geldiğimiz için bize kolay 
yakışmazdı” diye konuştu.

‘UEFA listesine
2 isim ekleyeceğiz’
Samsunspor Futbol Direktörü 
Fuat Çapa, UEFA Avrupa Ligi 
Play-Off Turu’nda oynaya-
cakları maç öncesi 3 yabancı 
oyuncu ile sözleşme imzalaya-
caklarını ancak bir oyuncunun 
statü gereği bu turda forma 
giyemeyeceğini ifade eden 
Çapa, “Aramıza yeni oyuncu-
lar eklenecek. İlk etapta UEFA 
listesine 2 yabancı oyuncu ek-
leyeceğiz. Daha zamanımız var. 
Bu karşılaşmadan sonra da 2-3 
tane daha transfer ekleyeceğiz. 
Toplam transfer etmek istedi-
ğimiz 4-5 mevki belirledik. Bu 
mevkilerde de grup aşamasına 
başlamadan önce tamamla-
mak istiyoruz” diye konuştu.

FENER’DE SIRADA 
TIELEMANS VAR

BOURNEMOUTH
Batagov’un peşinde

İngiliz ekibi, piyasa 
değeri 38 milyon euro 
olarak gösterilen 28 
yaşındaki futbolcudan 
yüksek bonservis ge-
liri bekliyor. Fenerbah-
çe ile Aston Villa ara-
sındaki pazarlıkların 
sürdüğü, Youri Tiele-
mans’ın ise Fenerbah-

çe forması giymeye 
sıcak baktığı öğrenildi. 
6 ve 8 numara oynaya-
bilen Tielemans, forvet 
arkasında da görev 
yapabiliyor. 28 yaşın-
daki futbolcu, geçen 
sezon Aston Villa ile 
53 maça çıktı, 5 gol, 10 
asist üretti.

Ligde 2. hafta hakemleri açıklandı

‘Bu galibiyet
Malatya için’
A Milli Erkek Voleybol Takımı, 
2026 CEV Erkekler Avrupa Vo-
leybol Şampiyonası Elemeleri A 
Grubu dördüncü maçında Malat-
ya’da Danimarka’yı 3-2 mağlup 
etti. TVF Başkanı Mehmet Akif 
Üstündağ, atmosferin çok güzel 
olduğunu belirterek, “Bu takımı 
bağrına basan taraftara teşek-
kür ediyorum. Avrupa Şampiyo-
nası finallerini bu maçta garanti-
leyen takımada ayrıca teşekkür 
ediyorum. 6 Şubat depreminde 
büyük hasar alan bir ilin moti-
vasyon açısından takıma büyük 
destek vererek sahip çıktılar. 
Takımımızda onlara bu galibiyeti 
armağan ettik.” dedi.

Veledromu’nda
dünya rekoru
Uluslararası Bisiklet Birliği ile Bri-
tanya Bisiklet Federasyonunun 
başvurusuyla Konya’da gerçek-
leştirilen pist bisikleti dünya re-
koru denemelerinde rekor kırıldı. 
Konya Olimpik Veledromu’nda 
gerçekleştirilen organizasyonda, 
İngiliz bisikletçi William Bjergfelt, 
C5 kategorisinde 51.463 kilomet-
re ile dünya 1 saat rekorunu kırdı. 
Bu kategoride rekor, 47.569 kilo-
metre ile İtalyan bisikletçi Adrea 
Tarlao aitti.

Sarı lacivertliler, Belçika futbolu-
nun önemli isimlerinden Youri Tie-
lemans’ı listesine aldı. Aston Villa 
forması giyen tecrübeli futbolcu 
için ilk teklifin yapıldığı belirtildi. 

Bournemouth, Paris Saint-Ger-
main’e 66 milyon avroya gön-
derdiği Illia Zabarnyi’nin yerine 
Türkiye’den transfer planlıyor. 

KEREM’DE SÜRPRİZ GELİŞME

LUNİN İDDİASI
Fenerbahçe için sürp-
riz bir iddia gündeme 
geldi. Fichajes’te yer 
alan habere göre Real 
Madrid’de, Thibaut 
Courtois’nın geri-
sinde kalan Andriy 
Lunin transfer olmayı 
düşündüğü ve Uk-
raynalı kalecinin yeni 

adresinin Fenerbah-
çe olduğu belirtildi. 
Haberde José Mourin-
ho’nun talebi sonrası 
sarı-lacivertli ekibin 
transfer için devreye 
girdiği iddia edilirken 
satın alma opsiyonlu 
kiralama teklifinin su-
nulacağı ileri sürüldü.

Süper Lig’de son üç sezonun şampiyonu sarı kırmızılılar, lig-
de 77 gün sonra resmi maçta taraftarının karşısına çıkacak.

G.SARAYG.SARAY
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AĞIRLIYORAĞIRLIYOR
alatasaray, sezo-

nun ikinci maçında 
bugün Fatih Kara-
gümrük’ü ağırlaya-

cak. Son üç sezonun şampiyo-
nu sarı kırmızılılar, Gaziantep 
FK deplasmanında aldığı 

galibiyetle başladığı ligde 77 
gün sonra taraftarının önüne 
çıkacak. Ligde oynadığı son 
18 maçta 15 galibiyet, 3 bera-
berlik alan Galatasaray, RAMS 
Park Stadı’nda saat 21.30’da 
başlayacak maçta galibiyet ko-

valayacak. Bir sezonun ardın-
dan yeniden Süper Lig’e dönen 
konuk kırmızı siyahlıların puan 
almak için çaba harcayacağı 
karşılaşmayı Ozan Ergün, Esat 
Sancaktar, Süleyman Özay 
hakem üçlüsü yönetecek.

G

Ligdeki ikinci galibiyetini almak için 
Fatih Karagümrük karşısına çıkacak 
Galatasaray’da son iki sezonun gol 

krallarıyla ilgili karar maçtan önce ve-
rilecek. Sakatlıktan çıkan Mauro Icardi 

için kararı sağlık heyeti, antrenman 
eksiği bulunan Victor Osimhen ile 
ilgili kararı teknik direktör Okan 

Buruk verecek.

GOLCÜLER 
BELİRSİZ

NELSSON VE CUESTA YOK
Galatasaray’ın Fatih Karagümrük ile oynayacağı 21’inci 
maçta gitmelerine karar verildiği için lisansları çıkartıl-
mayan Victor Nelsson ve Carlos Cuesta yer almayacak. 
Sarı kırmızılılar, daha önce oynadığı 20 maçta, 13 kez 
yendiği, 3 kez berabere kalıp, 2 kez yenildiği kırmızı 

siyahlıları 14’üncü kez yenmek için oynayacak.

Süper Lig’de ikinci haftada maç yönetecek hakemler açık-
landı. Galatasaray ile Fatih Karagümrük arasında oyna-
nacak açılış maçına Ozan Ergün’ü atayan Merkez Hakem 
Kurulunun diğer görevlendirmeleri şöyle:
YARIN: 19.00 Kocaelispor-Samsunspor: Zorbay Küçük, 21.30 
C.Alanyaspor-ÇK Rizespor: Atilla Karaoğlan, 21.30 Gözte-
pe-Fenerbahçe: Yasin Kol, PAZAR: 19.00 Gençlerbirliği-H.
Antalyaspor: Oğuzhan Aksu, 19.00 T.Konyaspor-Gazintep 
FK: Adnan Deniz Kayatepe, 21.30 Beşiktaş-İ.Eyüpspor: Halil 
Umut Meler, 21.30 R.Başakşehir-Kayserispor: Kadir Sağlam, 
PAZARTESİ: 21.30 Kasımpaşa-Trabzonspor: Cihan Aydın

Fenerbahçe’nin, Kerem Ak-
türkoğlu transferde sürpriz 
bir adım attığı öne sürüldü. 
Sarı-lacivertliler, Kerem Ak-
türkoğlu için Benfica ile 22,5 
milyon euro + 2,5 milyon euro 
bonus karşılığında anlaşmaya 

varmasına rağmen, yaptığı 
teklifi geri çekti. Bu gelişme 
sonrası Kerem’in uçuş planı 
iptal edildi. Benfica kulübü, 
Fenerbahçe’nin bu tavrına 
sert tepki göstererek transfer 
görüşmelerine ara verdi.

GALATASARAY F. KARAGÜMRÜK21.30
beIN Sports

BROWNHILL BROWNHILL 
GÜNDEMDEGÜNDEMDE

İngiliz ekibi, Trabzonspor forması 
giyen Arseniy Batagov ile ilgileniyor. 
Ukrayna basınında yer alan habere 
göre, Batagov transferinin Bourne-
mouth’a 20 milyon avroya mal olabi-
leceği öne sürüldü. Trabzonspor, 
Ukraynalı stoper Batagov’u ge-
çen sezon Zorya’dan 1,8 milyon 
avro karşılığında kadrosuna 
katmıştı. Trabzonspor forması 
altında 24 maçta süre bulan 
Batagov, 2 gol attı ve 1 asist 
yaptı.

Öte yandan 
orta saha 
transferini bir türlü bitire-
meyen Trabzonspor’da, en 
azından 1 oyuncunun kısa 
zamanda takıma kazan-
dırılması hedefleniyor. 
Gündemde tanıdık bir 
isim var Josh Brown-
hill. Bonservisi elinde 
olan ve ABD’den 
talipleri olan Brown-
hill karar vermiş 
değil. Bordo-mavili 
yönetimin yakın 
zamanda harekete 
geçeceği ve yıldız 
futbolcu için giri-
şimlerde 
bulu-
nacağı 
öğrenildi.




